Итоги социально-экономического развития
муниципального образования Волосовское городское поселение
за 2019 год


Комитет по городскому хозяйству администрации Волосовского муниципального района в 2019 году, как и прежде, осуществлял свою деятельность по созданию благоприятных условий для жителей поселения в соответствии с полномочиями,  определенными Конституцией РФ,   Федеральным Законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законами  Ленинградской области, нормативно-правовыми актами Волосовского района и Волосовского городского поселения.
В состав поселения входят город Волосово и деревня Лагоново, в которых проживает 11981 человек, из них в Лагоново – 108. Демографическая ситуация характеризуется продолжающимся ростом уровня естественной убыли населения. Основным источником пополнения населения остается внешняя миграция.
Основным инструментов для исполнения полномочий является бюджет.
В бюджет поселения за 2019 год поступило доходов 196   миллионов 883,5 тысяч рублей или 89,5% к уточненному годовому плану. Из них 71 миллион 250,9 тысяч рублей – собственные доходы бюджета. 
По сравнению с 2018 годом собственные доходы бюджета поселения уменьшились на 8 миллионов 319,6 тысяч рублей за счет неналоговых доходов, а именно поступлений от продажи имущества.
По безвозмездным поступлениям доходы в отчетном периоде составили 125 632,6 тысяч рублей, увеличение данного показателя к уровню соответствующего периода прошлого года в 2 раза объясняется, поступлением в бюджет субсидий из федерального и областного бюджетов, в связи с участием в программах и национальны проектах.
Расходная часть бюджета поселения за 2019 год исполнена в  сумме 205  727,4 тысяч рублей.
Бюджетная обеспеченность на душу населения по доходам увеличилась до 16 433  рубля на одного жителя. Для сравнения: в 2018 году составляла 11 702  рублей.
Бюджетная политика была направлена на приоритетное финансирование заработной платы работников казенных учреждений поселения, оплату коммунальных услуг, а также на инвестирование в строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности.
Продолжены мероприятия по планомерному повышению заработной платы работников бюджетной сферы в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации. Средняя заработная плата работников культуры составила 41 892 рубля. Задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы не допускалось.
Не подлежит сомнению, что эффективность деятельности во многом зависит от профессионализма кадров. Происходящие в стране изменения и реформы требуют привлечения во все отрасли квалифицированных специалистов, внедряющих современные методы работы и знания. 
Обнадеживает, что ситуация на рынке труда поселения является стабильной. Уровень безработицы на 1 января 2020  года составлял 1%, что осталось неизменно по сравнению с предыдущим годом. Численность официально зарегистрированных безработных составила 63 человека.
Большая часть расходной части бюджета –  более 58% или  120 миллионов 656 тысяч рублей - в 2019 году были направлены на жилищно-коммунальное хозяйство.
На территории Волосовского городского поселения находится 1220 жилых домов, общей площадью – 331 825,3кв.м., из них 282 многоквартирных дома с общей площадью 231 880,6кв.м. В ведение ВГП, согласно областному закону, передано 153 дома (в т.ч. 149 – многоквартирных). 
109 многоквартирных домов, с обслуживаемой (общей) площадью 308,727 тыс. кв.м находятся в обслуживании  и управлении ООО «Городское хозяйство».
Жители 129 домов выбрали непосредственный способ управления (общая площадь -19,874.5 тыс.кв.м.).
Численность персонала ООО «Городское хозяйство» составляет  92 человека.
Для работы по обслуживанию многоквартирных домов на территории Волосовского городского поселения задействовано 14 единицы техники, из них 13 единиц техники – собственность ООО «Городское хозяйство», 1 единица - аренда.
[bookmark: _GoBack]В период с 01.01.2019 по 31.12.2019, выполнено 7735  заявок  по письменным и устным обращениям населения через единую диспетчерскую службу. 
    Управляющей компанией были выполнены работы по текущему ремонту многоквартирных жилых домов муниципального жилищного фонда в соответствии с утвержденными планами.

В сфере управления жилищным фондом:
	      Ведется проверка подготовленной документации и регистрация договоров передачи жилого помещения в собственность граждан (договор приватизации жилья) – за 12 месяцев 2019 года (нарастающим итогом)  – 7 договоров  приватизации. 
	Договоров приватизации жилых помещений с каждым годом становится все меньше, поскольку абсолютное большинство квартир в многоквартирных домах уже переданы в собственность граждан.
1. Осуществляются выездные проверки по проблемным адресам (жилые помещения) по жалобам. Принимаются соответствующие меры.
2. Ведется работа по внесению в ГИС ЖКХ  информации об объектах жилищного фонда, объектах коммунальной инфраструктуры, в модуль «Комфортная городская среда» информации по программе благоустройства дворовых и общественных территорий.
3. Проводится совместная работа с административной комиссией по составлению административных протоколов за нарушение тишины и покоя граждан. За 2019 год составлено 32 протокола об административных правонарушениях – по статье 2.6 Областного закона №47-оз. 
4. Проводятся совместные мероприятия с ООО «Городское хозяйство»  в  части сокращения задолженности населения по жилищно-коммунальным платежам в соответствии с  планами, утвержденными комиссией при Администрации МО Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района по работе с неплательщиками.
Процент сбора платы за ЖКУ за 2019 год составил  - 98,0%.
Общая задолженность населения за ЖКУ по состоянию на 01.01.2020 года составляет – 19 692,56 тыс. руб.
	В летний период 2019 года проведен капитальный ремонт двух многоквартирных домов включенных в краткосрочную программу капремонта  2020 года (г.Волосово, ул. Восстания, д.19 и ул.Ленинградская, д. 5). Проведен капитальный ремонт кровель 2 770,00 кв.м. и ремонт фасадов +отмосток  4 384,00 кв.м. на сумму 12 872 110,97 рублей.
5. В ноябре 2019 года снесены расселенные аварийные дома (муниципальный контракт от 11.11.2019 года)  по адресу: г. Волосово, ул. Пионерская, д. 2 и ул. Пионерская, д. 4 на сумму 562728,99.
6. В летний период 2019 года установлены индивидуальные приборы учета в муниципальных жилых помещениях на сумму 84 000 рублей (28 шт. х 3000 руб.).
7. В 2019 году проведен ремонт:  
       - г. Волосово, пр. Вингиссара, д.53 – ремонт кровли 921 кв.м. на сумму 5 510 628,63 руб., в т.ч. строительный контроль – 115 456,68 руб.;
   - г. Волосово, пр. Вингиссара, д.101 – ремонт кровли 864,80 кв.м. на сумму 5 174 366,60 руб., в т.ч. строительный контроль – 108 411,44 руб.;
    - г. Волосово, ул. Красногвардейская, д.7 – ремонт кровли 1 114 кв.м. на сумму 6 665 407,48 руб., в т.ч. строительный контроль – 139 651,18 руб.;
   - г. Волосово, ул. Лесная, д.12 – ремонт кровли 988 кв.м. на сумму 5 911 510,41 руб., в т.ч. строительный контроль – 123 855,81 руб.

Обеспечение граждан жилыми помещениями
На учете, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма по состоянию на 01.01.2020 состоит 42 семьи (111 человек). Из них: 3 семьи – проживающие в общежитии, коммунальных квартирах;
11 семей – проживающих в ветхом и аварийном фонде; 1 семья – дети-сироты.
           В рамках Национального проекта «Жилье» и Городская среда» реализованы мероприятия региональной адресной программы «Переселение  граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах», утвержденной Постановлением Правительства Ленинградской области №134 от 01.04.2019 года:
· Заключено 19 муниципальных контрактов на приобретение жилых помещений в г.Волосово на вторичном рынке жилья, из них приобретено в 2019 году 16 жилых помещений общей площадью – 850,6 кв.м. 3 жилых помещения (общая площадь – 204 кв.м) предоставлены гражданам по договорам социального найма. На 13 жилых помещений подготовлены договора мены и договора социального найма для предоставления в I квартале 2020 года. В настоящее время эти договора заключены  и жилье предоставлено.
· выкуплено у собственников 6 жилых помещений в аварийных домах  – общей площадью – 190,4 кв.м.(компенсация);
Радует, что с каждым годом снижается число обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства. Во многом это заслуга стабильной и слаженной работы управляющей компании и других предприятий ЖКХ. Сегодня горячая вода в многоквартирных домах подается круглогодично. Очередная зима прошла без крупных аварий на теплотрассах. 
Теплоснабжающей организацией города Волосово является ОАО «Тепловые сети».
Предприятием выполнены следующие работы:
- текущий ремонт участка тепловых сетей по адресу: д.14, ул. Железнодорожная, г. Волосово. Стоимость работ составила 168 400 рублей из местного бюджета.
-	эксплуатация тепловых сетей (ТС) путём проведения планово-предупредительного технического обслуживания и ремонта согласно существующей нормативной периодичности, а именно — устранение 48-ми заявок по обслуживанию ТС по результатам проведённых осмотров;
-	эксплуатация блок-модульных котельных (БМК) путём проведения ежемесячного и годового технического обслуживания специализированной организацией ООО "Энергоформ", согласно договора технического обслуживания;
-	произведено совместно с ООО "Городское хозяйство" подключение многоквартирного дома №78 по пр. Вингиссара к сетям ГВС;
-	заменено вышедшее из строя насосное оборудование индивидуального теплового пункта (ИТП) д. 40, ул. Юбилейная;
- получены разрешения от СЗУ Ростехнадзора на допуск в Эксплуатацию тепловых сетей 4-х микрорайонов г. Волосово после реконструкции.
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Услуги по водоснабжению и водоотведению на территории поселения оказывает ООО «ЭкоСервис». 
Протяженность водопроводных сетей поселения - 33км.
Производство воды основано на использовании подземных вод, подъем осуществляется насосами из артезианских скважин. 
Имеющаяся система водоснабжения обеспечивает непрерывный технологический процесс, состоящий из отдельных составляющих:
· подъем подземных вод до уровня поверхности из артезианских скважин посредством использования погружных глубинных электрических насосов. - очистка воды (ультрафиолетовое облучение или хлорирование);
· создание необходимого запаса подготовленной питьевой воды в резервуарах;
· подача воды в распределительную водопроводную сеть;
· подача воды из распределительной водопроводной сети к присоединенным абонентам через абонентские вводы.
Качество питьевой воды и очищенных сточных вод в соответствии с программами регулярных наблюдений и производственного контроля, проверяется лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Волосовском районе Ленинградской области» по утвержденному графику.
Для поддержания в технически исправном состоянии и стабильной работы систем холодного водоснабжения и водоотведения на территории города Волосово в 2019 г. были проведены следующие мероприятия:
1.  «Ремонт участка сетей водоснабжения к ул. Механизаторов на территории промзоны Усадьба СХТ» протяженностью 140 п.м.; «Установка водоразборной колонки по адресу: 4-й карьер»; «Перенос водоразборной колонки ул. Восстания» общей стоимостью 373 154 руб. 40 коп.
2. «Перенос сетей водопровода ул. Зеленая» протяженностью 80 п.м., стоимость работ 99 916 руб. 38 коп.
3. «Монтаж ж/б колодцев: ул. Советов, ул. Красногвардейская д. 15», стоимость работ 136 418 руб. 40 коп.
4. «Ремонт участка сетей д. Лагоново», стоимостью 264 900 руб.
5. «Текущий ремонт сетей водопровода ул. Восстания д. 26 Б,В,Г,Д» стоимостью 93 188 руб. 74 коп.
6. «Установка колодца ул. Зеленая» стоимость работ 55 206 руб. 17 коп.
7. «Ремонт сетей водопровода на Волосовском водозаборе» протяженностью 1820 п.м., стоимостью 10 838 432 руб. 00 коп.
Произведен плановый осмотр и ремонт водопроводных колонок на территории г. Волосово. Ремонт железобетонных колодцев с заменой люков -14 шт., проведена ревизия и замена запорной арматуры на Гатчинском шоссе, ремонт электрооборудования.
Для бесперебойного обеспечения населения питьевой водой и улучшения ее качества в 2019 году так же проведены следующие работы:
- замена 2 насосов артезианских скважин на территории водозаборных сооружений.
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Выполнены   работы  по  ремонту    канализационных  колодцев   на ул. Красных Командиров д. 9. Произведена замена канализационных труб по ул. Первомайская; ул. Ленинградская д.7; ул. Восстания д.19.
Для бесперебойного обеспечения населения услугой водоотведения в 2019 году проведены работы по замене фекального насоса канализационной насосной станции.
В сфере газоснабжения:
Проведены конкурсные процедуры по выбору подрядной организации и выполнены  работы по строительству 5 (пяти) объектов газификации:
1. Распределительный газопровод к жилой застройке в границах ул. Железнодорожная Волосовского городского поселения,  протяженностью 346,3 м., стоимость работ  – 1 040 291,42 руб.;
2. Распределительный газопровод к жилой застройке в границах ул. Советов Волосовского городского поселения, протяженностью 247,8 м., стоимостью – 643 300,73 руб.;
3. Распределительный газопровод к жилой застройке в границах ул. Лесная (дома с 5 по 26), протяженностью 364,8 м., стоимость работ – 1 759 411,49 руб.;
4. Распределительный газопровод к жилой застройке в границах ул. Хрустицкого (дом с 58 по 72), протяженностью 318,3 м. стоимость работ – 795 181,56 руб. 
5. Распределительный газопровод к жилой застройке в границах улиц: Жукова, пр. Вингиссара, (дома с 1 по 9), Хрустицкого (дома с 3 по 13) Волосовского городского поселения, протяженностью 1144,5 м., стоимостью – 2 895 100 руб. 
Общая стоимость выполненных работ по газоснабжению составляет – 7 133 285,20 рублей.

Дорожная деятельность
На территории поселения находятся  50 улиц и 1 проспект. Общей протяженностью 28,76 километров.
За истекший период 2019 года выполнены следующие работы по ремонту улично-дорожной сети  г. Волосово, а именно:
1. Выполнение работ по текущему ремонту покрытия улично-дорожной сети Волосовского городского поселения, стоимостью – 1 254 042,00 руб.;
2. Выполнение работ по текущему ремонту покрытия автомобильной дорогим ул. Юбилейная, ул. Курсантов-Кировцев г. Волосово, стоимостью 2 320 959,59 рублей
Дороги общего пользования, местного значения 
3. Ремонт а/б покрытия участка ул. Механизаторов от дома № 2 до дома № 6 по ул. Механизаторов г. Волосово, протяженностью 100 м., стоимость работ  – 731 909,00 руб.;
4. ремонт а/б покрытия участка ул. Ветеранов от мемориала «Братские захоронения до дома № 36 по ул. Ветеранов г. Волосово,  протяженностью 85 м.,  стоимость работ – 812 516,00 руб.;
Дороги общего пользования местного значения, имеющие приоритетный социально значимый характер
5. ремонт а/б покрытия участка ул. Солнечная от примыкания ул. 2-й км. Терпилицкого шоссе до дома № 23 по ул. Солнечная г. Волосово, протяженностью, 384 м., стоимость работ  – 1 684 324,00 руб.; 
6. ремонт а/б покрытия участка ул. Милицейская г. Волосово, протяженностью 281 м, стоимость работ -  998 861,00
7. ремонт а/б покрытия участка ул. Зеленая от примыкания ул. Первомайская до дома № 12 по ул. Зелёная г. Волосово, протяженностью 83 м., стоимость работ – 431 910,00 рублей
Разметка дороги:
· Выполнены работы по нанесению разметки проезжей части, а также по нанесению разметки пешеходных переходов, общей стоимостью – 168 880,00 руб.
· Ежегодно заключаются контракты на оказание услуг по летнему и зимнему содержанию улиц г. Волосово и д. Лагоново. В 2019 году общая стоимость работ по летнему и зимнему содержанию составляет 7 800 000,00 руб. 
Общая сумма затраченная на дорожную деятельность в 2019 году составила  15 771 491,59 руб.
	

  Уличное освещение:
На территории поселения расположено 2050 опоры (из них 650 высоковольтных), около 1400 светильников уличного освещения, протяженность электрических сетей освещения – 90 км.
Обслуживание и ремонт системы уличного освещения проводится ООО «Волосовская управляющая компания» на основании заключенного контракта.
Волосовской управляющей  компании за обслуживание системы уличного освещения оплачено 978 000 руб. 
ООО «РКС – энерго» за потребленную электрическую энергию перечислено  3 067 149,77руб.
За 2019 год выработано 339 170,00 кВт часов 

Землеустройство
Контроль за соблюдением земельного и градостроительного законодательства является одной из основных задач комитета, так как затрагивает гражданско-правовые интересы населения. В отчетном периоде заключены договора на проведение мероприятий по формированию карта - планов границ населенных пунктов Волосовского городского поселения, территориальных зон. На данный момент карта-планы сданы в Росреестр. 
Подготовлен межевой план земельного участка для размещения братского захоронения г. Волосово. Участок в стадии постановки на государственный кадастровый учет.
Проводятся мероприятия по оформлению земельных участков и расположенных на них сооружений: Памятник воинам – интернационалистам, фонтанный комплекс, скейтбордовская площадка.
Оформление и регистрация права муниципальной собственности на данные объекты позволит надлежащим образом обеспечивать их ремонт и содержание.
Утвержден план проверок граждан в рамках муниципального земельного контроля на территории МО Волосовское городское поселение на 2020 год. 
Планомерно и масштабно проводится работа по присвоению адресов жилым домам и участкам, а также по заключению (продлению) договоров аренды земельных участков. В государственный адресный реестр, содержащийся в федеральной информационной адресной системе, внесены сведения  о количестве и нумерации помещений, квартир в многоквартирных жилых домах, расположенных  на территории поселения.

 Благоустройство 
В благоустройстве территорий Волосовского городского поселения занято МУП «Городское хозяйство», численный состав 43 человека, задействовано 16 транспортных средств, на ремонт которых израсходовано 578 600,00. руб. 
За отчетный период заключено 48 договоров на оказание услуг сторонним организациям. 
	МУП «Городское хозяйство» за 2019 год было вывезено:  
а) снега – 3992 м³ (пр. Вингиссара, площадь перед ГДЦ «Родник» и улиц города Волосово);
б) мусора (ТБО) - 14 м³ (кладбище и ГДЦ «Родник»).
в) погрузка и сбор мусора после субботников и вывоз несанкционированных свалок; 
            Для посыпки улиц города израсходовано — 272 м³ песко-соленой смеси.
	Также за данный период предприятием выполнялись следующие работы:
скалывание льда и ручная очистка от снега – тротуаров, территории и иных общественных территорий;
- содержание зоны отдыха в парке,  подземного перехода,  механизированная очистка территории города от снега, - монтаж  и демонтаж новогодних ёлок и световых гирлянд на площади перед «Родником», у здания ЗАГСа, перед зданием «Бани»;
- уборка братского захоронения в зимний и летний период,  подготовка к празднованию Дня «Снятия Блокады Ленинграда» и ко «Дню Победы»;
- подготовка площади перед ГДЦ «Родник» к празднику «Широкая Масленица»;
- уборка смета по пр. Вингиссара и ул. Кр. Командиров – вывезено 135 мᶟ;
- механизированная очистка улиц города и парка «Велес»;
- регулярная откачка дождеприемных каналов по пр. Вингиссара (160 000 руб.), ;
- исправление обочин улиц г. Волосово (вывезено 48 м³ грунта с ул. Лесной, ул. Железнодорожной, ул. Краснофлотской, ул. Восстания, ул. Интернатской, и ул. Кр. Партизан);
- погрузка мусора после субботников и несанкционированных свалок; 
- ручной сбор мусора по улицам г. Волосово;
- побелка деревьев по пр. Вингиссара и братских захоронений к первому маю;
- покраска полусфер, бордюров на площади перед ГДЦ «Родник»;
- покраска  скамеек:  парк «Велес»,  ЗАГС,  площадь перед ГДЦ «Родник», пр. Вингиссара;
- покраска всех элементов на детских площадках;
- спиливание аварийных деревьев - 23дерева, санитарная обрезка деревьев -190мᶟ  
- санитарная обрезка кустов по пр. Вингиссара, в парке «Велес», братские захоронения;
- ремонт и обслуживание детских площадок на сумму 149 940 руб.;
- с 28 мая был завезен песок в песочницы на детские площадки;
- произведена подсыпка щебнем пр. Вингиссара, у дома 86 и ул. Гатчинское шоссе, у дома 2;
- вывезено 148 м³ листвы с пр. Вингиссара;
- приобретен 41 дорожный знак, которые установлены на улицах г. Волосово;
- разборка сараев ул. Механизаторов; 
-  26.06.2019 в связи с непригодностью был произведен демонтаж ограждения городского кладбища, стоимость работ - 75 640 руб.
    Регулярно производится уборка мусора, механизированный и ручной обкос по улицам Волосовского городского поселения. 
  
Фонтанный комплекс.
- для смягчения воды, приобретена Соль таблетированная, на сумму 15 200 руб. 
- на основании муниципального контракта  с ООО «Хорс» были проведены работы по очистке 2-х фонтанных колец из нержавеющей стали, по ремонту 6 шт. стаканов из нержавеющей стали на сумму 63 000 рублей; 
- с фирмой ООО «Энтри» был заключен муниципальный контракт  на выполнение работ по техническому обслуживанию фонтана г. Волосово в период июнь-сентябрь 2019 года» на сумму 100 000 рублей; Так же этой фирмой  на основании контракта закуплены запчасти для фонтана на сумму 90 798 руб.;
- 23 и 24 мая 2019 проведены работы по подключению фонтанного комплекса (снятие поддонов, подключение);
- ИП Макаровым на основании Муниципального контракта  был проведен ремонт 8  насосов на сумму  25 000 рублей;

Мероприятия по сбору и вывозу ТБО

На основании муниципальных контрактов с ООО «Городское хозяйство» на вывоз крупногабаритных отходов с муниципальных контейнерных площадок для сбора ТБО на территории Волосовского городского поселения в первом и втором полугодиях 2019 года с контейнерных площадок для временного сбора крупногабаритных отходов за 2019 год (до 1 ноября)  вывезено 1 978,0 м3. (в 2018 году - 2 020,00 м3) на сумму 581 000,00 руб., за содержание указанных площадок за I  полугодие оплачено  - 304 400,00 руб.
Подрядчику за содержание муниципальных контейнерных площадок во II квартале 2019 года оплачено  336 000 руб.
Всего за 2019 год спец. организацией ООО «Профспецтранс» вывезено с территории города Волосово  мусора объемом 486 куб.м. (кладбище – 216 куб.м. и разобранные сараи с ул. Механизаторов – 270 куб.м.) на сумму 289 170 руб.
- на время проведения субботников  на основании контракта  с ООО «Профспецтранс» было   вывезено мусора объемом 160 куб.м. на 80 000 руб.;
	 На основании заключенного Договора с ООО «Комплексное решение», были изготовлены паспорта Отходов  I-IV класса опасности, стоимость работ 16 500 руб. на:
	С 1 ноября 2019 года на всей территории Ленинградской области вступила в силу мусорная реформа. В связи с чем Комитетом по городскому хозяйству с Управлением Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами   заключено Соглашение «О предоставлении  субсидий в 2019 году из областного бюджета Ленинградской области бюджету МО Волосовское городское поселение администрации МО Волосовский муниципальный район на мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области». В рамках данного Соглашения Комитетом по городскому хозяйству с Подрядчиком был заключен Муниципальный контакт «На выполнение работ по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов»,  на монтаж 38 контейнерных площадок на территории МО Волосовское городское поселение, на сумму 7 312 668 руб.00 коп. 16 декабря 2019 года состоялась приемка мест (площадок) накопления ТКО.  
  

Комфортная городская среда.
	Одним из важных событий считаю реализацию в Волосовском городском поселении на протяжении уже трех лет федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в рамках наионального проекта «Жилье и Городская среда». Благодаря этой программе наше Волосово, как и тысячи городов и сёл России, получило возможность привести в порядок дворовые и общественные территории, сделать районный центр уютным, красивым и удобным. 
Среди жителей города Волосово было проведено голосование по выбору общественной территории по программе «Комфортная городская среда». Результатом которого стал выбор общественной территории города Волосово «Благоустройство парка «Велес».
Финансирование мероприятий проходило из федерального, регионального и местного бюджетов. Общая стоимость работ составила более 28 миллионов рублей. 
В рамках данного проекта в парке появилась центральная аллея, с современными фонарями уличного освещения, скамейками, урнами. На территории парка высажено 150 деревьев – это дубы, каштаны, липы. В игровой зоне установлены:  детский городок «Корабль», качели, спортивный комплекс, песочница. Всего в парке установлено более 70 единиц малых архитектурных форм.
Благодаря реализации данного проекта, парк культуры и отдыха стал любимым местом отдыха жителей города.
Если продолжить тему участия поселения в программах, то, конечно, отдельно стоит сказать о реализации национального проекта «Культура», в рамках которого приобретен многофункциональный  культурный центр (автоклуб) с дополнительным оборудованием на сумму более 6,5 миллионов рублей.
Пропагандой неравнодушного отношения населения к своему городу или деревне, его активизации в реализации иных форм местного самоуправления служат областные законы № 3-оз и 147-оз. Благодаря принятию этих нормативно правовых актов в течение нескольких лет проводится ряд мероприятий по благоустройству города Волосово и деревни Лагоново. Не стал исключением и 2019 год. 
В рамках третьего областного закона была отремонтирована спортивная площадка на улице Ленинградская, где произвели замену искусственного покрытия площадки, установку столбов для заградительной сетки, установку дополнительных трибун, устройство пешеходной дорожки.
В деревне Лагоново в рамках 147 областного закона проведены работы по ямочному ремонту щебеночного покрытия дороги.
Так же хочется отметить, что благодаря финансовой поддержке депутата Законодательного собрания Ленинградской области Марины Николаевны Левченко на улице Красногвардейская у дома 1 появился игровой комплекс «Корабль», приобретена мебель для городского досугового центра «Родник» и детской библиотеки, звуковая аппаратура  для концертного зала досугового центра.

Планы на 2020 год 
в сфере обеспечения граждан жилыми помещениями

- Контроль за проведением Фондом капитального ремонта многоквартирных домов ЛО, капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных по адресу: ул.Ленинградская, д. 5 и  Гатчинское шоссе, д. 6 включенных в краткосрочную программу капитального ремонта МКД на 2020 год.
          - В рамках реализации мероприятий региональной адресной программы «Переселение  граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах», утвержденной Постановлением правительства Ленинградской области №134 от 01.04.2019 года:
· приобретение в 2020-2021 годах в планируемом к строительству  доме по адресу: г. Волосово, ул. Зеленая, 71 квартиры общей площадью не менее 3138,5 кв.м. 
· приобретение в 2020 году 5 жилых помещений в г.Волосово на вторичном рынке жилья;
· выкуп 1 аварийного жилого помещения у собственников (компенсация);
· снос 3 аварийных домов  в первом полугодии 2020 года,  (ул. Советов, д. 6, ул.Ветеранов, д. 14, ул.Ветеранов, д. 18).
         -  приобретение в 2020 году жилых помещений на вторичном рынке жилья в г.Волосово, для граждан проживающих в аварийном многоквартирном доме по адресу: г.Волосово, ул. Парковая, д. 1 и снос расселенного дома – на сумму не менее 21 000 000 за счет средств областного бюджета – 99%  софинансирования и бюджета МО ВГП – 1% софинансирования;
          - в 3-4 квартале 2020 года установка индивидуальных приборов учета на сумму 84 000 рублей (28 шт. х 3000 руб.) в муниципальных квартирах.

Планы на 2020 год 
в сфере газоснабжения

В текущем году планируется проведение всех необходимых подготовительных работ для строительства распределительного газопровода деревни Лагоново и южной части города Волосово.
В настоящее время для строительства газопровода в деревне Лагоново проводятся мероприятия для наложения сервитута на земельный участок на котором планируется строительство указанного газопровода.
Для строительства газопровода в южной части города Волосово проводятся повторные согласования с РЖД в связи с необходимостью прокладки газопровода под железнодорожными путями.


Планы на 2020 год 
в сфере дорожной деятельности

В 2020 году планируется  ремонт асфальто-бетонного покрытия по следующим объектам:
- улица Федора Афанасьева, Красноармейская, Молодежная, Лесная, участок дороги деревни Лагоново.
Также планируется ямочный ремонт дорог города Волосово, нанесение дорожной разметки, выполнение работ по установке искусственных неровностей, установка дополнительных знаков дорожного движения.

Планы на 2020 год 
в сфере землеустройства

1.  Продолжение работ по изготовлению карта – планов и постановке на государственный кадастровый учет территориальных зон.
2. Исполнение договора по подготовке межевого плана земельного участка для размещения фонтанного комплекса.
3. Исполнение договора по подготовке межевого плана земельного участка для размещения спортивной скейтбордовской площадки.
4. Исполнение договора по подготовке межевого плана земельного участка для размещения памятника воинам-интернационалистам. 
5 Продолжение проведения плановых проверок в рамках муниципального земельного контроля, согласно плану.

Планы на 2020 год 
в сфере благоустройства

- Снос сараев на пр. Вингиссара, д.6, ул. Механизаторов;
- Уборка территории за Волосовским судом;
- Приобретение вазонов на ул. Красных Командиров;
- Установка тренажеров и малых архитектурных форм по адресу: пр. Вингиссара, д.86 (детского и спортивного комплексов, спортивного павильона);
- Восстановление демонтированной части ограждения кладбища;
- Обработка территорий поселения от борщевика Сосновского.

Планы на 2020 год     Фонтанный комплекс
- ремонт большого и малого кольца + чистка;
- восстановление сломанных элементов: большое кольцо, малое кольцо, 4 пенные насадки.
- приобретение новых элементов для фонтана;
- приобрести 5  насосов (1насос на 2 пенные насадки, 2 насоса на большое кольцо, 1 насос на малое кольцо)

Планы на 2020 год      Вывоз ТБО
В планах 2020 года установка еще 5 площадок.

Планы на 2020 год    Комфортная среда
	В 2020 году планируется благоустройство общественной территории возле детской поликлиники. Предварительная стоимость работ около 22 миллионов рублей.

Культура
Работа муниципальных учреждений поселения в области культуры, спорта и молодежной политики построена на основе долгосрочных целевых программ Ленинградской области и муниципального образования. Главными целями является сохранение и развитие культурного пространства, организация досуга, гражданско-патриотическое воспитание молодежи, пропаганда здорового образа жизни и содействие развитию творческих инициатив детей и подростков, их занятости. 
Целью деятельности городского досугового центра «Родник» является содействие реализации прав граждан на все виды творческой деятельности в соответствии со своими интересами и  способностями, на участие в культурной жизни, на создание условий для организации досуга  и обеспечения жителей муниципального образования услугами Учреждения.
Городским досуговым центром «Родник» проведено 513 мероприятий с количеством участников более 40 тысяч человек. Наиболее масштабными и яркими были:
Всероссийский фестиваль экологического кино «Меридиан надежды»;
«Пой, гитарная струна» - областной фестиваль Вокально-инструментальных ансамблей;
«Шире круг - 2019» - открытый фестиваль детских и юношеских хореографических коллективов;
Областное мероприятие «Университетов третьего возраста»;
Областная спартакиада для людей с ограниченными возможностями «Эй, товарищ, больше жизни!» и многие другие.
	Коллективы досугового центра приняли участие в 18 областных, зональных, всероссийских, международных конкурсах и фестивалях.
В ближайших планах подготовка к празднованию 75-летия Великой Победы: украшение города, подготовка и проведение тематических мероприятий.

	Также на территории поселения продолжает свою деятельность Волосовский историко-краеведческий музей города Волосово.
Официальное открытие музея после реконструкции состоялось 16 мая о чем было сообщено в СМИ. В период с марта по май проводились работы по оформлению экспозиционных залов, разбору экспонатов, архивов и реставрации. Были размещены новые стенды постоянной экспозиции в залах и информационные стенды при входе в музей. В помещении архива размещена дополнительная мини –экспозиция, посвященная периоду СССР.
С целью уточнения содержания и объема экскурсий были организованы встречи с директорами и педагогами образовательных учреждений. Намечены новые формы работы: кино-лекторий, интер-активное  взаимодействие, индивидуальные творческие работы, мастер-классы и т.д. Первый показ кино-лектория по теме «Героические танкисты. Год 1941.» состоялся в ноябре. Он вызвал большой эмоциональный отклик у детей и привлек внимание педагогов к работе музея.
Информация полученная в стенах музея закрепляется во время мастер-класса. Такой пробный мастер-класс  был проведен во время детского экологического фестиваля в ГДЦ «Родник» по теме: «Природа (флора) родного края». Во время мастер класса также были распространены информационные листовки и установлены новые контакты. Во время фестиваля «Городской Пик-ник» информация о музее была распространена адресно, для потенциально-целевой аудитории.
Постоянно ведется работа с архивами и документами, а также по фиксации воспоминаний и знаний, передаваемых старожилами. Записано видео-интервью с Л.А. Деминой о истории создания музея, совместно с ней подготовлены материалы для проекта издания «Воспоминания старожила» и публикаций в СМИ по теме «Улицы города». В музей передано два комплекта документов из личных архивов жителей города и один домотканый ковер, изготовленный на ткацком  стане, хранящемся в музее. В  архивах найдены уникальные документы, переданные в 70-е годы А.А. Ингиненом. Установлены контакты с краеведами и поисковым отрядом, изучен опыт работы «Музея обороны Ленинграда» и создания  передвижной интерактивной выставки «Дороги войны» в арт-пространстве «Севкабель».
Параллельно ведется мелкая реставрация предметов хранения, создание эскизов к мероприятиям связанным празднованием 75-й годовщины Великой Победы, для создания «памятной» городской среды и изготовление  манекенов для экспозиционных залов.

На территории Волосовского городского поселения существует 27 спортивных сооружений, таких как стадион, плавательные бассейны, стрелковый тир, спортивные залы, футбольные поля и другие.
Спортсмены Волосовского городского поселения в 2019 году участвовали в районных, областных соревнованиях по футболу, баскетболу, легкой атлетике, волейболу и другим видам спорта. Впервые в городе Волосово Комитетом по городскому хозяйству был проведен турнир по воркауту. 
Есть достижения и в спорте. 
Команда Волосовского городского поселения заняла третье место в спортивно-туристском слете молодежи Волосовского района, проходившем в деревне Корячи.
Также по итогам года спортсмены нашего поселения заняли 2 место в Спартакиаде Волосовского муниципального района

Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наше поселение станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха.
В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям города, трудовым коллективам, главе администрации Волосовского муниципального района, депутатам, а также губернатору Ленинградской области за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году. Надеюсь, что текущий год принесет нам новые успехи в развитии, как экономики, так и социальной сферы. Только вместе мы сможем решить стоящие перед нами задачи.



Председатель комитета по городскому хозяйству 
администрации муниципального образования 
Волосовский муниципальный район 
Ленинградской области
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