Отчет

главы муниципального образования

Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области

о результатах деятельности за 2019 год
В соответствии с законодательством глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о результатах своей деятельности и совета депутатов.

Нынешний состав представительного органа местного самоуправления Волосовского городского поселения был избран осенью 2019 года в количестве 16 человек: пять мужчин и одиннадцать женщин. 
Работниками предприятий различных форм собственности являются 5 депутатов.

В социальной сфере заняты 8 человек.

4 депутата являются руководителями предприятий и учреждений.
4 депутата занимаются предпринимательской деятельностью.

Членами партии «Единая Россия» являются 4 депутата.  
Членов других партий в совете депутатов – нет.
В депутатском корпусе образованы 3 постоянные комиссии: по социальным вопросам, жилищно-коммунальному хозяйству и бюджетная комиссия. Утверждены их председатели. 
В 2019 году советом депутатов Волосовского городского поселения третьего и четвертого созывов проведено 6 заседаний, на которых принято 47 решений. Они являются документами, которые связаны с реальной жизнью наших жителей, и призваны урегулировать деятельность представительного органа местного самоуправления, всех властных и экономических структур. 
По направлениям деятельности решения подразделяются следующим образом:

1. По Уставу муниципального образования                         - 1 решение;

2. О бюджете                                                                          - 10 решений;
3. По тарифам и налогам                                                       -  3 решения;

4. Организационные вопросы                                               -  7 решения;

5. Об имуществе                                                                     - 6 решений;

6. Другие вопросы                                                                 - 20  решений.
Народные избранники совместно с руководством исполнительной власти провели значительную работу по рассмотрению и принятию правовых актов, направленных на социально-экономическое развитие Волосовского городского поселения, повышение качества жизни его населения. 

Наиболее важными решениями стоит считать: 
- об участии населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на части территории Волосовского городского поселения;

- о внесении изменений в решение совета депутатов от 25.06.2018 № 139 «О стоимости и оплате жиля на территории муниципального образования Волосовское городское поселении Волосовского муниципального района Ленинградской области»;

- о внесении  изменений  в  решение  совета  депутатов  от 12.03.2008 № 170 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Волосовского городского поселения»;
- о внесении изменений  в решение   Совета депутатов   от 01.11.2006 № 79 и установлении размера платы за использование муниципального имущества Волосовского городского поселения на 2020 год.
Так же Советом депутатов принято решение о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, в связи с чем заключено Соглашение с контрольно-счетным органом муниципального образования Волосовский муниципальный район.
Бюджет города Волосово в 2019 году составил  205 миллионов рублей. Исполнение бюджета 2019 г. составило 89,5 процентов.
После проведенных публичных слушаний был принят бюджет городского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. На протяжении ряда лет он сохраняет социальную направленность. Основной объем бюджетных средств выделяется на жилищно-коммунальную и социальную сферы: 58,6% и 22,8%, соответственно по 2019 году.
На очередных заседаниях совета вносились изменения и дополнения в бюджет поселения. Необходимость принятия этих решений была связана со сверхплановыми поступлениями средств в бюджет муниципального образования в разрезе отдельных доходных источников и дополнительными  ассигнованиями из областного и федерального бюджетов.

В адрес совета депутатов поступил один протест Волосовской районной прокуратуры на решение совета депутатов Волосовского городского поселения от 27.11.2013 № 228 «Об утверждении положения о порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории Волосовского городского поселения».

Изменения в Решение Совета депутатов по данному протесту будут внесены в I квартале текущего года. 

Всего за прошедший год было назначено и проведено 6 публичных слушаний: по Уставу и бюджету поселения, о проекте новой редакции подпрограммы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» муниципальной программы «Устойчивое развитие муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района», изменениям  в правила землепользования и застройки Волосовского городского поселения, об актуализации схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения поселения.
Обязательным для совета депутатов является принятие Плана работы на каждое полугодие. В нем запланированы вопросы очередных заседаний депутатского корпуса, заседаний комиссий.

В 2019 году в совет депутатов поступило 16 обращений от юридических лиц и 5 заявлений от граждан города Волосово. В основном это запросы и предложения прокуратуры Волосовского района, а также вопросы установления тарифов, оказания материальной помощи.
Благодарю депутатов за работу. Желаю всем здоровья и сил в работе на благо жителей нашего города!
Глава муниципального образования

Волосовское городское поселение

С.А. Фролов
