Итоги социально-экономического развития
муниципального образования Волосовское городское поселение
за 2020 год

Комитет по городскому хозяйству администрации Волосовского муниципального района в 2020 году, как и прежде, осуществлял свою деятельность по созданию благоприятных условий для жителей поселения в соответствии с полномочиями,  определенными Конституцией РФ,   Федеральным Законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законами  Ленинградской области, нормативно-правовыми актами Волосовского района и Волосовского городского поселения.
В состав поселения входят город Волосово и деревня Лагоново, в которых проживает 11828 человек, из них в Лагоново – 69.  Основным источником пополнения населения остается внешняя миграция.
Основным инструментов для исполнения полномочий является бюджет.
В бюджет поселения за 2020 год поступило доходов 315   миллионов 639,0 тысяч рублей или 101,1% к уточненному годовому плану. Из них 71 миллион 060,2 тысяч рублей – собственные доходы бюджета. 
По сравнению с 2019 годом собственные доходы бюджета поселения уменьшились на 190,7 тысяч рублей за счет неналоговых доходов, а именно поступлений от платных услуг.
По безвозмездным поступлениям доходы в отчетном периоде составили 244 578,7 тысяч рублей, увеличение данного показателя к уровню соответствующего периода прошлого года в 2 раза объясняется, поступлением в бюджет субсидий из федерального и областного бюджетов, в связи с участием в программах и национальны проектах.
Расходная часть бюджета поселения за 2020 год исполнена в  сумме 323 968,6 тысяч рублей.
Бюджетная обеспеченность на душу населения по доходам увеличилась до 26 303  рубля на одного жителя. Для сравнения: в 2019 году составляла 16 433  рублей.
Бюджетная политика была направлена на приоритетное финансирование заработной платы работников казенных учреждений поселения, оплату коммунальных услуг, а также на инвестирование в строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности.
Продолжены мероприятия по планомерному повышению заработной платы работников бюджетной сферы в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации. Средняя заработная плата работников культуры составила 41 904,09 рублей. Задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы не допускалось.
Эффективность деятельности во многом зависит от профессионализма кадров. Происходящие в стране изменения и реформы требуют привлечения во все отрасли квалифицированных специалистов, внедряющих современные методы работы и знания. 
В связи с пандемией коронавируса ситуация на рынке труда на территории Волосовского городского поселения в 2020 году ухудшилась.
Уровень безработицы на 1 января 2021  года составил 3,44%, что по сравнению с прошлым годом увеличилось почти в 3 раза. Численность официально зарегистрированных безработных составила 219 человек, в прошлом году данный показатель составлял 63 человека.
Большая часть расходной части бюджета – более 57% или  186 миллионов 434 тысячи  рублей - в 2020 году были направлены на жилищно-коммунальное хозяйство.
Деятельность Комитета по городскому хозяйству не возможна без решения проблем наших жителей, поэтому работа с населением остается приоритетным направлением:
- за отчетный год в Комитет поступило 365 письменных обращений граждан. На все заявления были даны ответы в соответствии с законодательством.
В 2006 году в ведение Волосовскому городскому поселению  областным законом Ленинградской области было передано 153 дома (в т.ч. 149 – многоквартирных). На текущий момент на территории Волосовского городского поселения находится 1786 жилых домов, общей площадью – 355 225,3 кв.м., из них 197 домов являются многоквартирными и их площадь составляет 90 880,6 кв.м. 
109 многоквартирных домов, с обслуживаемой (общей) площадью 308,727 тыс. кв.м обслуживаются и управляются ООО «Городское хозяйство».
Жители 129 домов выбрали непосредственный способ управления (общая площадь которых составляет - 19,874.5 тыс.кв.м.).
Численность персонала ООО «Городское хозяйство» на 1 января 2021 года составляет  91 человек.
Для работы по обслуживанию многоквартирных домов на территории Волосовского городского поселения задействовано 23 единицы техники, из них 22 единицы техники являются собственностью ООО «Городское хозяйство», 1 единица – в аренде.
В период с 01.01.2020 по 31.12.2020, выполнено 6749 заявок  по письменным и устным обращениям населения через единую диспетчерскую службу. Для сравнения: в 2019 году заявок было больше на 986, т.е. 7735 обращений.
    Управляющей компанией были выполнены работы по текущему ремонту многоквартирных жилых домов муниципального жилищного фонда в соответствии с утвержденными планами, а именно: ремонт кровель (мягких и шиферных), ремонт вентканалов, межпанельных швов, ремонт подъездов в т.ч. с восстановлением остекления и ремонтом перил, ремонт и замена трубопроводов, кранов, проводилась гидрофобизация фасадов.

В сфере управления жилищным фондом:
	      Продолжается работа по передаче жилых помещений в собственность граждан (приватизации жилья) – за 12 месяцев 2020 года заключено 10 договоров  приватизации. 
	Осуществляются выездные проверки по проблемным адресам (жилые помещения) по жалобам. Принимаются соответствующие меры.
Продолжена работа по внесению в ГИС ЖКХ  информации об объектах жилищного фонда, объектах коммунальной инфраструктуры, информации о благоустройстве дворовых и общественных территорий.
Ведется совместная с административной комиссией работа по составлению протоколов за совершение административных правонарушений, в частности за нарушение тишины и покоя граждан. За 2020 год составлено 48 протоколов. 
Ведется работа с неплательщиками: проводятся совместные с ООО «Городское хозяйство»  мероприятия в  части сокращения задолженности населения по жилищно-коммунальным платежам.
В рамках этой работы ООО «Городское хозяйство» постоянно проводит мониторинг наличия задолженности граждан по жилищно-коммунальным услугам. Принимаются и обрабатываются заявления граждан с просьбой о рассрочке погашения долга за жилищно-коммунальные услуги. 
Кроме того, ведется претензионная работа и задолженность взыскивается в судебном порядке.
Процент сбора платы за ЖКУ за 2020 год составил  - 101,0%.
Общая задолженность населения за ЖКУ по состоянию на 01.01.2021 года составляет – 26 198,9 тыс. руб.
	В летний период 2020 года проведен капитальный ремонт двух многоквартирных домов включенных в краткосрочную программу капремонта  2020 года, а именно:
- г .Волосово, Гатчинское шоссе д.6 (ремонт сетей теплоснабжения, сетей холодного и горячего водоснабжения и сетей канализации);
- г. Волосово, ул.Ленинградская, д. 5 (ремонт сетей теплоснабжения, сетей холодного и горячего водоснабжения).
 
В 2020 году снесены аварийные дома по адресу: г. Волосово,                           ул. Ветеранов, д. 14 и 18, а также дом № 15 по ул. Краснофлотская. Ранее проживавшим в этих домах семьям предоставлено новое благоустроенное жилье (всего предоставлено 3 квартиры).

Продолжалась работа по установке индивидуальных приборов учета в муниципальных жилых помещениях. Летом 2020 года было установлено 28 приборов учета на сумму 84 000 рублей.




Обеспечение граждан жилыми помещениями
На учете, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма по состоянию на 01.01.2021 состоит  31 семья  (75 человек). 
Из них: 1 семья – проживающая в коммунальной квартире;
                        7 семей – проживающих в ветхом и аварийном фонде; 
                        17 семей – состоят на учете более 10 лет.
В 2020 году Комитетом предоставлено 4 жилых помещения по договору социального найма
          Продолжается реализация Национального проекта «Жилье» и Городская среда»,  проводятся мероприятия региональной адресной программы «Переселение  граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах», утвержденной Постановлением Правительства Ленинградской области №134 от 01.04.2019 года:
·  Приобретено 5 благоустроенных жилых помещений в г. Волосово общей площадью 168,2 кв.м. Эти квартиры предоставлены гражданам для переселения из аварийного жилья.
·  Выкуплено у собственников 1 аварийное жилое помещение общей площадью – 58,1 кв.м.(собственнику выплачена компенсация);
·  Заключен муниципальный контракт на приобретение 67 квартир общей площадью не менее 2 969,07 кв.м. в новом строящемся доме по адресу г. Волосово, ул. Зеленая.  Стоимость новых квартир составляет 153 224 795,49 руб. Оплата будет производиться по окончании строительства дома из федерального, областного и местного бюджетов. Эти квартиры также предназначены для переселения граждан из аварийного жилья.
Кроме озвученного Национального проекта на территории Волосовского городского поселения с 2019 реализуется еще одна программа  - «Программа переселения граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области». Программа утверждена Постановлением Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 года № 407. В рамках данной Программы расселению подлежит один аварийный дом – г. Волосово, ул. Парковая, д.1.
 Активный этап данной Программы в г. Волосово наступил в 2020 году. За счет средств областного и местного бюджетов приобретено 6 благоустроенных жилых помещений общей площадью 361,8 кв.м. для предоставления гражданам, проживающим в доме № 1 на ул. Парковой. Стоимость приобретенного жилья оставила 16 884 478,26 руб, в т.ч. 16 715 633,47 руб. за счет средств областного бюджета.
Как и в прошлые годы вновь снизилось число обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства. Считаю необходимым ещё раз выразить благодарность управляющей компании и другим предприятиям ЖКХ за стабильность и слаженность работы. Как и раньше горячая вода в многоквартирных домах подается круглогодично. Зима проходит без крупных аварий на теплотрассах. 
Ресурсоснабжающей организацией города Волосово в части поставки тепла и горячей воды по прежнему является ОАО «Тепловые сети».
Эксплуатация тепловых сетей осуществляется путём проведения планово-предупредительного технического обслуживания и ремонта согласно существующей нормативной периодичности.
Подача тепла и горячей воды осуществляется от блок-модульных котельных,	эксплуатация которых осуществляется путём проведения ежемесячного и годового технического обслуживания специализированной организацией ООО "Энергоформ", согласно договору технического обслуживании.

Водоснабжение
Услуги по водоснабжению и водоотведению на территории поселения оказывает ООО «ЭкоСервис». 
Протяженность водопроводных сетей поселения - 33км.
Используются подземные воды, подъем которых осуществляется насосами из артезианских скважин. 
Имеющаяся система водоснабжения обеспечивает непрерывный технологический процесс. 
Качество питьевой воды и очищенных сточных вод в соответствии с программами регулярных наблюдений и производственного контроля, проверяется лабораторией «Центра гигиены и эпидемиологии в Волосовском районе Ленинградской области» по утвержденному графику.
Для поддержания в технически исправном состоянии и стабильной работы систем холодного водоснабжения и водоотведения на территории города Волосово в 2020 г. был проведен ремонт водопровода по ул. Ветеранов и ул. Нарвская. Стоимость работ составила 1 233 338,00 руб.

В сфере водоотведения
Услуги по водоотведению на территории Волосовского городского поселения также оказываются ООО «ЭкоСервис».
В 2020 году ООО «ЭкоСервис» продолжал обслуживать городское канализационные сети. 
Кроме того, в 2020 году были проведены работы по подключению нового строящегося дома на ул. Зеленой к центральной сети канализации.

В сфере газоснабжения:

Проведены конкурсные процедуры по выбору подрядной организации и заключены муниципальные контракты на строительство 2 газопроводов:
1. Газоснабжение дер. Лагоново, стоимость работ составляет 13 090 390,00 руб., плановый срок окончания строительства – 2022 год;
2. Газоснабжение Южной части г. Волосово (улицы Ветеранов, Усадьба СХТ, Интернатская, переулок Интернатский, переулок Молодежный, ул. Механизаторов, Новая, Труда, Вокзальная, Пионерская, Победы, Октябрьская, Мира, Советская, 4-й карьер, Усадьба ВИЗ, Хутор ВИЗ). Стоимость работ составила 38 012 200,07 руб. Плановый срок окончания строительства – 2022 год.

Строительство новых объектов газификации имеет большое социальное значение для населения, т.к. позволить обеспечить природным газом множество домовладений, ранее не имевших такой возможности.

Дорожная деятельность
На территории поселения находятся  54 улицы и 1 проспект. Общей протяженностью 33,74 километров. 
Из них 4 улицы (ул. Луговая, ул. Запрудная, переулок Строителей и                 ул. 2-я Губаницкая) были паспортизированы и оформлены в собственность поселения в 2020 году.

В 2020 году продолжались работы по текущему содержанию улиц (летнее содержание и зимнее содержание), работы по текущему ремонту покрытия проезжей части дорог и других элементов улично-дорожной сети, а именно:

1. Работы по ремонту покрытия ул. Красноармейской;
2. Ремонт покрытия ул. Федора Афанасьева;
3. Ремонт покрытия ул. Лесная от дома № 10 до ул. Хрустицкого;
4. Устройство тротуара по ул. Лесная;
5. Ремонт покрытия тротуара  и устройство парковок по ул. Восстания;
6. Ремонт дворовой территории у дома № 39 по пр. Вингиссара;
7. Ремонт придомовой территории и внутриквартальных проездов у домов № 5 по ул. Ленинградской и № 17 по ул. Красногвардейской;
8. Ремонт подъездов к Рыночной площади со стороны пр. Вингиссара и ул. Железнодорожной;
9. Ремонт покрытия ул. Красных Партизан от пр. Вингиссара до ул. Восстания.
Проведены работы по нанесению дорожной разметки и разметки пешеходных переходов. Стоимость работ составила 267 680,00 руб. 
Стоимость услуг по содержанию (уборке) дорог в летний и зимний период составила 8 млн. рублей.

Общий объем расходов бюджета поселения на дорожную деятельность, включая содержание и ремонт, составила 34 468 801,00 руб.	

  Уличное освещение:
На территории поселения расположено 2050 опоры (из них 650 высоковольтных), около 1400 светильников уличного освещения, протяженность электрических сетей освещения – 90 км.
Обслуживание и ремонт системы уличного освещения проводится ООО «Волосовская управляющая компания» на основании заключенного контракта.
Волосовской управляющей  компании за обслуживание системы уличного освещения оплачено 976 тыс. руб. 
ООО «РКС – энерго» за потребленную электрическую энергию перечислено  3 500 000 руб.
За 2020 год выработано 307 477,00  кВт часов. 
Продолжается работа по повышению уровня освещенности поселения. В 2020 году произведена замена пришедших в негодность светильников уличного освещения в количестве 183 шт., а также замена 1406 метров воздушных линий.
	Землеустройство
Контроль за соблюдением земельного и градостроительного законодательства по прежнему является одной из основных задач комитета, так как затрагивает гражданско-правовые интересы населения. 
В отчетном периоде продолжаются мероприятия по постановке на кадастровый учет границ населенных пунктов Волосовского городского поселения и территориальных зон. 
Проводятся мероприятия по оформлению земельных участков и расположенных на них сооружений: Памятник воинам – интернационалистам, фонтанный комплекс, скейтбордовская площадка.
Оформление и регистрация права муниципальной собственности на данные объекты позволит надлежащим образом обеспечивать их ремонт и содержание.
После проведения конкурсных процедур заключен муниципальный контракт на подготовку проекта планировки территории и проекта межевания территории, расположенной в северо-восточной части г. Волосово (территория за ВСШ № 1). Реализация данных мероприятий позволит использовать свободные земли в соответствии с Генеральным планом поселения и планом развития территорий.
 
Утвержден план проверок граждан в рамках муниципального земельного контроля на территории МО Волосовское городское поселение на 2021 год. 
Согласно Плану 2020 года проведено 12 проверок соблюдения собственниками земельных участков требований и норм земельного законодательства. В ходе проверок выявлено 3 нарушения. Материалы проверок в отношении нарушителей направлены в уполномоченный орган для принятия решения.

Планомерно проводится работа по присвоению адресов жилым домам и участкам, а также по заключению (продлению) договоров аренды земельных участков. В государственный адресный реестр, содержащийся в федеральной информационной адресной системе, вносятся сведения  о количестве и нумерации помещений, квартир в многоквартирных жилых домах, расположенных  на территории поселения.

	Благоустройство 
В благоустройстве территорий Волосовского городского поселения занято несколько организаций: ООО «Волосовская управляющая компания», ИП Швецов, МУП «Городское хозяйство» и прочие.

Силами ООО «ВУК» на основании заключаемых договоров проводится монтаж и демонтаж новогодних украшений (консолей, перетяжек), монтаж баннеров, спил сухостойных и аварийных деревьев. Стоимость перечисленных услуг в 2020 году составила 452 318,47 руб.

Наибольший объем услуг по благоустройству территорий оказывает МУП «Городское хозяйство». Численный состав предприятия 40 человек, задействовано 16 транспортных средств. 

	На основании заключенных контрактов и договоров проведены следующие работы:  
- сбор и вывоз снега, мусора, листвы и веток;
- очистка тротуаров и иных общественных территорий;
- содержание зоны отдыха в парке и прочих скверах;
-  монтаж  и демонтаж новогодних ёлок и световых гирлянд;
- уборка братского захоронения в зимний и летний период,  подготовка к празднованию Дня «Снятия Блокады Ленинграда» и ко «Дню Победы»;
- подготовка площади перед ГДЦ «Родник» к праздникам и общественным мероприятиям;
- механизированная очистка улиц города с поливом и без полива (в летний период) и вывозом снега (в зимний период);
- регулярная откачка дождеприемных колодцев ;
- профилирование щебнем дорог (ул. Полевая, Садовая, Благодатная, Луговая, Пушкинская, пер. Строителей, д. Лагоново);
- погрузка мусора после субботников и несанкционированных свалок; 
- Уход за цветниками и зелеными насаждениями, побелка деревьев, санитарная обрезка и спил деревьев, обрезка кустарников
- покраска полусфер, бордюров,  скамеек, элементов на детских площадках, стелы «ВОЛОСОВО» на въезде в город;
- ремонт и обслуживание детских площадок с завозом песка в песочницы;
- содержание элементов сети маршрутного регулирования улично-дорожной сети (содержание, ремонт и установка дорожных знаков и «лежачих полицейских»);
 - проведен ремонт секций ограждения парка «Велес»;
- в рамках мероприятий по борьбе с коронавирусной инфекцией проводилась дезинфекция оборудования детских площадок, входов в магазины, школы;
- проводился ямочный ремонт покрытия улиц (ул. Интернатская, Вокзальная, Ленинградская, Краснофлотская, Железнодорожная и другие).

    Регулярно производится уборка мусора, механизированный и ручной обкос по улицам Волосовского городского поселения, а также прочие необходимые мероприятия по благоустройству территории.

В 2020 году были приобретены новые украшения для городских территорий: елочные гирлянды, макушка, световые фигуры оленей.
Приобретался инвентарь и прочие расходные материалы для проведения субботников, рассада цветов.

Проведены плановые ежегодные мероприятия по обработке от борщевика Сосновского. Обработано  более 30 га территории
Проведены также плановые ежегодные мероприятия по акарицидной (от энцефалитного клеща) обработке парка Велес и территории кладбища. Обработано более 13 га.

Для повышения уровня благоустройства и обеспеченности населения детскими игровыми площадками и элементами приобреталось детское игровое и спортивное оборудование, которое в дальнейшем было установлено на дворовой территории дома № 86 по пр. Вингиссара. Также на детских площадках установлены приобретенные информационные стенды и специальные коврики из резиновой крошки на бетонной основе.
Приобретенные малые архитектурные формы (МАФы), т.е. цветники, скамейки и урны, были установлены по ул. Красных Командиров.
В 2020 году была отремонтирована часть ограждения гражданского кладбища со стороны Терпилицкого шоссе, установлены новые секции ограждения.

Фонтанный комплекс.

Продолжаются мероприятия по содержанию и эксплуатации Фонтанного комплекса.
Для этого в 2020 году проводились мероприятия по приобретению и ремонту оборудования фонтана, а именно: заменен блок управления, проведена очистка труб, работы по обслуживанию насосов с удалением известковых отложений, приобретено 5 новых насосов и 12 насадок.
На содержание фонтана в 2020 году израсходовано 660 тыс. рублей.
Организованы мероприятия по оформлению Фонтанного комплекса как объекта недвижимости, включающего в себя сам комплекс, земельный участок под ним и систему освещения.





Мероприятия по сбору и вывозу ТБО

Вывозом бытовых отходов занимается АО «Управляющая компания по обращению с отходами в Ленинградской области». Отходы вывозятся с оборудованных контейнерных площадок.
На территории городского поселения ведется Реестр контейнерных площадок, в который включено 52 площадки для сбора ТБО у многоквартирных домов и 5 площадок, организованных различными юридическими лицами и предпринимателями.
Кроме того с указанной компанией заключались договоры на вывоз несанкционированных свалок, а также площадок для сбора мусора в общественных местах (парк «Велес» и кладбище).
На вывозимые за счет бюджета поселения отходы Комитетом оформляются предусмотренные законодательством паспорта отходов.
Содержание (уборка) площадок осуществляется на основании муниципального контракта специальным подрядчиком.
Из бюджета поселения на мероприятия по сбору и вывозу мусора в 2020 году израсходовано 1 081 361,07 руб.

Комфортная городская среда
	Одним из важных событий является реализация в Волосовском городском поселении на протяжении уже нескольких лет федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в рамках национального проекта «Жилье и Городская среда». Благодаря этой программе наш город  получает возможность привести в порядок дворовые и общественные территории, стать уютным, красивым и удобным. 
В 2020 году была благоустроена еще одна общественная территория – сквер у Детской поликлиники на пр. Вингиссара.
В сквере установлены детские игровые элементы, оригинальные фонари, скамейки, МАФы. Организованы цветники, дорожки. 
Важным элементом благоустроенной территории можно назвать обустроенную стоянку для автомобилей, в т.ч. для машин «Скорой помощи», а также место для детских колясок.
Стоимость работ составила 21 933 487,00 руб. Финансирование производилось из федерального, областного и местного бюджетов.

В 2020 году среди жителей города Волосово был организован сбор предложений по благоустройству территорий на 2022 год. По результатам отбора определены три общественные территории:
1. Общественная территория – въездная территория (пересечение улицы Хрустицкого и Гатчинского шоссе с проспектом Вингиссара;
2. Общественная территория – территория парка «Велес»  (3 этап) с устройством скейт-парка;
3. Общественная территория – площадь перед ГДЦ «Родник»;
Благоустройство этих территорий (или некоторых из них, в зависимости от результатов народного голосования) будет происходить в 2022 году.

Кроме того, в 2020 году закончены конкурсные мероприятия, определен подрядчик и уже в январе 2021 года заключен муниципальный контракт на благоустройство еще одной общественной территории - сквера, расположенного у дома № 101 по пр. Вингиссара г. Волосово.
Работы на этой территории будут проводиться уже в 2021 году. 
Проектом благоустройства предусмотрено устройство парковки, мест отдыха и организация освещения территории.
Стоимость работ составит  6 874 411,00 руб. Финансирование также проводится из федерального, областного и местного бюджетов.
Проектом предусмотрено устройство стоянки, зон отдыха и освещение.
Планируемый срок окончания работ – август 2021 года.

ГО   и   ЧС

На территории МО Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области организована добровольная народная дружина. В её состав входят 5 человек. Дружинники активно участвуют в охране общественного порядка и профилактике правонарушений, оказывать содействие правоохранительным и муниципальным органам в их деятельности по охране общественного порядка. В настоящее время созданы необходимые условия для работы дружины:
- ежемесячно составляется график работы, 
- выделен отдельный кабинет для сбора членов дружины в здании ГДЦ «Родник».
	В целях обеспечения антитеррористической защищенности населения в парке культуры и отдыха «Велес» г. Волосово установлены информационные щиты с инструкциями по пожарной безопасности и антитеррористической защищенности, планами эвакуации, пожарный щит. 
Силами частной охранной организации производится патрулирование парка культуры и отдыха «Велес». Кроме того, Комитетом по городскому хозяйству была модернизирована и расширена система видеонаблюдения «Безопасный город». Дополнительно установлено 7 видеокамер: 5 – в парке культуры и отдыха «Велес»,  1 – на братском захоронении, 1 – на доме №5 по ул. Ленинградская. Всего теперь на территории города работает 24 видеокамеры.

Планы на 2021 год 
в сфере обеспечения граждан жилыми помещениями

В планах на 2021 год по прежнему остается:
- контроль за проведением капитального ремонта многоквартирных домов;
          - реализация мероприятий региональной адресной программы «Переселение  граждан из аварийного жилищного фонда»; 
-  снос  аварийных домов;
- проведение работ по строительству распределительных газопроводов деревни Лагоново и южной части города Волосово в соответствии с утвержденным графиком;
- содержание и ремонт асфальто-бетонного покрытия автомобильных дорог;
- продолжение работ по постановке на государственный кадастровый учет территориальных зон;
- проведение плановых проверок в рамках муниципального земельного контроля, согласно плану;
- обработка территорий поселения от борщевика Сосновского;
- приобретение и установка детского игрового и спортивного оборудования, Новых элементов детских площадок;
- содержание Фонтанного комплекса и прочих общественных зон и зон отдыха;

Культура

Реализация культурной политики в муниципальном образовании основывается на укреплении приоритетов, связанных с сохранением и развитием культурных ценностей, комплексном подходе к обеспечению доступности культурных благ для всех слоев населения на высоком качественном уровне.
Работа муниципальных учреждений поселения в области культуры, спорта и молодежной политики построена на основе долгосрочных целевых программ Ленинградской области и муниципального образования.
Подводя итоги 2020 года, хочется сказать о большой проделанной культурно-массовой работе на территории нашего поселения.
Основной целью городского досугового центра «Родник» является удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии народной культуры, поддержка любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения, организация досуга и отдыха. 
Несмотря на неблагоприятную эпидемиологическую ситуацию, связанную с COVID, было организовано и проведено  489 мероприятий по культуре, спорту, молодежной политике, с количеством участников более 29 тысяч человек. Наиболее масштабными и яркими были:
- Открытый фестиваль «Мы будем жить»- посвященный выводу войск из Афганистана;
- Областная выставка «Историческая память»;
- Областной фестиваль поколений;
- «Пой, гитарная струна» - областной фестиваль Вокально-инструментальных ансамблей;
- Цикл мероприятий, посвященных 75-годовщине Великой Победы  прошли (онлайн);
  	- Цикл мероприятий под названием «С любовью к России моей!» -  посвященный Дню России прошел (онлайн);
- Праздник, посвященный 92-летию Дня рождения Ленинградской области  «С днем рождения, любимая область!»;
- Областной фестиваль «День детства»;
- Праздничный концерт , посвященный ДНЮ Российского Флага;
- Участие во Всероссийской ярмарке «АГРОРУСЬ2020»;
- Районный фестиваль «Ветеранское подворье»;
- Районный праздник «День варенья» - куратором которого является депутат Законодательного собрания Ленинградской области Марина Николаевна Левченко;
- Мероприятие посвященное 10-летию 119 Пожарной части «На огненном рубеже!»
	Уже традиционно, Губернаторский  молодежный трудовой отряд из 20 подростков  в возрасте от 14 до 18 лет работал в июле на благоустройстве города. Убирали Братское захоронение, парк культуры и отдыха, приняли участие в двух фестивалях,  в мероприятиях посвященных  Дню Российского Флага, Дню рождения Ленинградской области и принял участие в 29-й Международной агропромышленной выставке «АГРОРУСЬ – 2020»- представляя Волосовский район на встрече Губернатора Ленинградской области.
В городском досуговом центре «Родник» работают кружки, спортивные секции, любительские объединения различной направленности, где ребята могут реализовывать свои способности. Общее количество занимающихся в ГДЦ «Родник» - 868человек,  в 44 коллективах, кружках и секциях.  Многие коллективы достойно выступают на областных, российских и международных мероприятиях, демонстрируя свое мастерство и прекрасные номера, из них за 2020 год были удостоены наград следующие коллективы:
- Образцовый самодеятельный коллектив Театр кукол «Фантазёры» принял участие в Областном фестивале – конкурсе любительских театров кукол «Кукольная фантазия - 2020» в Кингисеппе и получил Диплом за «Лучший актерский ансамбль»
- Народный самодеятельный коллектив Вокально–инструментальный ансамбль «Седьмое Небо» принял участие в XII Областном фестивале – конкурсе вокально– инструментальных ансамблей «Пой, гитарная струна»,  где был награжден дипломом Лауреата Ш степени.
- Образцовый самодеятельный коллектив хореографический ансамбль «Каприччио» принял участие в Открытом фестивале – конкурсе хореографического искусства «Шире круг – 2020» и был награжден двумя дипломами Лауреата I степени и дипломом  Лауреата 3 степени.
Благодаря помощи депутата Законодательного собрания Ленинградской области Марины Николаевны Левченко, которая выделила 250 тысяч рублей, в ГДЦ «Родник» было приобретено светотехническое оборудование, видеокамера.

Так же плодотворно продолжила свою работу в 2020 году  Волосовская городская центральная библиотека. Она  является общедоступным, информационным и культурно-просветительским учреждением культуры в Волосовском районе.  В обслуживании пользователей  библиотека использует как традиционные, так и не традиционные технологии, фонды документов, обеспечивает доступ в информационное пространство, заботится о развитии подрастающего поколения и о людях, нуждающихся в социокультурной поддержке.
[bookmark: _GoBack]За  прошедший год на базе библиотеки организовано 141 мероприятие.
2020 год – Год 75-летия победы в Великой Отечественной войне, Год памяти и славы в России. Сотрудниками библиотеки был разработан цикл мероприятий  к этой памятной дате, многие не удалось провести из-за ограничений на проведение массовой работы в условиях коронавируса.
К Дню Победы на абонементе в течение года действовала книжно-иллюстративная  выставка "Салют Победы не померкнет!", в честь 76-летия со дня снятия блокады Ленинграда в многофункциональный зал нашей библиотеки была оформлена книжная выставка «Я забыть никогда не смогу...». Также сотрудниками библиотеки проводили  Часы мужества «Нам не забыть об этих днях» для учащихся 6- 7 классов школ города и района.
10 сентября 2020 года в многофункциональном зале нашей библиотеки состоялась презентация книги «Герои земли Волосовской» (автор-составитель Данилова Т.Е.), посвящённой героям, которые родились, жили, трудились на нашей земле с названием Волосовский район, защищали от врагов и своим самоотверженным трудом делали её краше.
Сбор краеведческой информации – одно из основных направлений работы нашей библиотеки, по крупице, из различных источников. В 2015 году издание было выпущено  самиздатом,                                                                                                В Год памяти и славы состоялось знаменательное событие - книга «Герои земли Волосовской» вышла в издательстве и теперь в библиотеках, школах информация о наших земляках будет доступна всем увлекающимся историей своего края. Издание книги стало возможным благодаря депутату Государственной думы Яхнюку Сергею Васильевичу и депутату Законодательного собрания Ленинградской Области Левченко Марине Николаевне.
В октябре в библиотеке состоялась историко-патриотическая игра «Территория Победы», организованная Ассоциацией краеведов Ленинградской области.
К Дню Победы в социальной сети вКонтакте сотрудники библиотеки провели on-line-конкурс чтецов стихотворений отечественных писателей «О Родине, о мужестве, о славе». В конкурсе принимали участие все желающие от 12 лет, работы детей до 12 лет были отмечены благодарственными письмами, как внеконкурсные
Сотрудники нашей библиотеки приняли  участие в областном марафоне, посвященном Дню памяти и скорби.
Были отсняты 4 видеоролика  с исполнением стихотворений военной тематики
Библиотека активно работала в период самоизоляции. Сотрудники библиотеки выкладывали в сети Интернет актуальные и интересные материалы, создавали видеоролики, участвовали в марафонах к Дню Победы, Дню России, 22 июня, в библиотечную ночь.

В  отчетном  году при поддержке Марины Николаевны Левченко из депутатского фонда Законодательного собрания Ленинградской области  для детской библиотеки было выделено 70 тысяч  рублей  на частичный косметический ремонт и приобретение  жалюзи  на  окна в читальном зале, а для многофункционального зала 150 тысяч рублей на приобретение 3D проектора.
Спорт

На территории Волосовского городского поселения осуществляют свою деятельность 29 спортивных сооружений, таких как стадион, плавательные бассейны, стрелковый тир, спортивные залы, футбольные поля, скейтплощадка.
В Волосовском городском поселении функционируют: Детско-юношеская спортивная школа, Детско-юношеский центр, Водно-спортивный комплекс «Олимп», спортивный клуб «Витязь», спортивный клуб «Волосовская Школа Тхэквондо Итф», спортивные секции и кружки при МКУК «ГДЦ «Родник», школах и детских садах.
Всего в спортивных секциях, клубах, кружках Волосовского городского поселения занимается более 3000 человек.
Спортсмены Волосовского городского поселения в 2020 году участвовали в районных, областных соревнованиях по футболу, баскетболу, легкой атлетике, волейболу и другим видам спорта. По итогам года спортсмены Волосовского городского поселения заняли 1 место в Спартакиаде Волосовского муниципального района. Кроме того, команда Волосовского городского поселения заняла 2 место в Чемпионате Ленинградской по волейболу среди мужских команд.
Команда Волосовского городского поселения заняла второе место в спортивно-туристском слете молодежи Волосовского района, проходивший в деревне Корячи.
В 2020 году Комитетом по городскому хозяйству был произведен ремонт скейтплощадки, расположенной по адресу: г. Волосово, ул. Гатчинская, а также заменены и установлены дополнительные уличные тренажеры в разных районах г. Волосово.
В рамках областного закона 3-оз, в 2021 году во дворе дома № 1 по ул.Красногвардейская планируется установка спортивных тренажеров. 

	Также на территории поселения продолжает свою деятельность Волосовский историко-краеведческий музей города Волосово, о работе которого нам сегодня расскажет директор музея Полина Александровна Руднева.

Подводя общие итоги, можно с уверенностью сказать, что в 2020 году нами проделана большая работа и достигнуты определенные положительные результаты.
Комитет по городскому хозяйству вместе с депутатами, муниципальными предприятиями и учреждениями сегодня решает все ключевые вопросы обеспечения жизнедеятельности на территории Волосовского городского поселения.
В заключении хочу выразить благодарность  и признательность жителям города, трудовым коллективам, главе администрации Волосовского муниципального района, депутатам, а также губернатору Ленинградской области за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году.
Считаю, что наша совместная работа сделает наше поселение более комфортным, уютным и привлекательным для проживания. Наше будущее зависит от каждого из нас, от нашей совместной инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате.
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