Пояснительная записка
по результатам проведенной оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области 
в 2021 году

Оценка эффективности налоговых расходов муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области проведена в соответствии с Порядком формирования перечня налоговых расходов муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области и осуществления оценки налоговых расходов муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области от 03 марта 2020 года № 232.
            Решением совета депутатов муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района от 15.09.2020 № 55 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области» налоговые льготы в виде освобождения от налогообложения установлены в соответствии со статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации. Налоговые льготы в соответствии с п. 2 статьи 387 представительными органами местного самоуправления не установлены.
            Решением совета депутатов муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района от 23.09.2020 № 54 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области» налоговые льготы в виде освобождения от налогообложения установлены в соответствии со статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации. Налоговые льготы в соответствии с п. 2 статьи 399 представительными органами местного самоуправления не установлены.
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