О НЕОБХОДИМОСТИ УПЛАТЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ
Управление Пенсионного фонда в Волосовском районе напоминает о необходимости уплаты страховых взносов за 2013г. самозанятого населения до 31 декабря 2013 года.
С 1 января 2013г. самозанятое население уплачивает соответствующие страховые взносы в ПФР и ФФОМС в фиксированных размерах.

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают соответствующие страховые взносы в ПФР и ФФОМС в фиксированном размере за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства.

Фиксированный размер страхового взноса в ПФР определяется как произведение двукратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются взносы, и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз. Расчет взноса в ПФР производится по формуле:

2 х МРОТ х Тариф х 12, где:

МРОТ - минимальный размер оплаты труда, установленный федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы; 12 - количество месяцев в расчетном периоде;

Минимальный размер оплаты труда на 01.01.2013 составляет 5 205 рублей (установлен Федеральным законом от 03.12.2012 № 232-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»). 
Фиксированный размер страхового взноса в ФФОМС определяется как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются взносы, и тарифа страховых взносов в ФФОМС, увеличенное в 12 раз.

Расчет взноса в ФФОМС производится по формуле: МРОТ х Тариф х 12

Тариф страховых взносов на 2013 год:

ПФР -26%

ФФОМС – 5,1%

на выплату страховой части пенсии:

для лиц 1966 года рождения и старше - 26 %;

для лиц 1967 года рождения и моложе - 20%;

на выплату накопительной части пенсии: для лиц 1967 года рождения и моложе - 6%.

Таким образом, в 2013 году индивидуальные предприниматели и приравненные к ним лица обязаны уплатить фиксированный размер страхового взноса: 

· в Пенсионный фонд Российской Федерации – 32 479 руб. 20 коп.

· (2 х 5 205 руб. х 26% х 12),

· в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 3 185 руб., 46 коп. (5 205 руб. х 5,1% х 12).

Индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой  не исчисляют и не уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование в фиксированных размерах за периоды, указанные в подпунктах 1 (в части военной службы по призыву), 3, 6 - 8 пункта 1 статьи 11 Федерального закона от 17 декабря 2001 года N 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", в течение которых ими не осуществлялась соответствующая деятельность, при условии представления документов, подтверждающих отсутствие деятельности в указанные периоды. К таким периодам относятся:
1. Служба по призыву в армии;

2. Период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более трех лет в общей сложности;

3. Период ухода, осуществляемого за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет;

4. Период проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе с супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства, но не более пяти лет в общей сложности;

5. Период проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации, постоянные представительства Российской Федерации при международных организациях, торговые представительства Российской Федерации в иностранных государствах, представительства федеральных органов исполнительной власти, государственных органов при федеральных органах исполнительной власти либо в качестве представителей этих органов за рубежом, а также представительства государственных учреждений Российской Федерации (государственных органов и государственных учреждений СССР) за границей и международные организации, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, но не более пяти лет в общей сложности.

Однако если в вышеуказанные периоды предпринимательская деятельность осуществлялась, то взносы следует уплачивать.

Фиксированные платежи уплачиваются отдельными платежными документами по каждому основанию на следующие КБК:

КБК 392 1 02 02140 06 1000 160 — страховые взносы на ОПС в фиксированном размере на выплату страховой части трудовой пенсии.

КБК 392 1 02 02150 06 1000 160 — страховые взносы на ОПС в фиксированном размере на выплату накопительной части трудовой пенсии.

КБК 392 1 02 02101 08 1011 160 — страховые взносы на ОМС, в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования (ФФОМС).

КБК 392 1 02 02101 08 1012 160 — страховые взносы на обязательное медицинское страхование работающего населения, ранее зачислявшиеся в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования (по расчетным периодам, истекшим до 1 января 2012 года).

Страхователи — физические лица, уплачивающие страховые взносы самостоятельно, в соответствии с п. 2 ст. 16 Закона № 212-ФЗ от 24.07.2009 уплачивают страховые взносы за расчетный период не позднее 31 декабря текущего календарного года отдельными платежными документами в каждый внебюджетный фонд. За несвоевременную уплату страховых взносов начисляются пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования ЦБ РФ.

Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам и сведения индивидуального (персонифицированного) учета индивидуальными предпринимателями в ПФР не представляются.

- Главы крестьянских (фермерских) хозяйств расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам должны представить до 1 марта календарного года, следующего за истекшим расчетным периодом. Непредставление расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в установленный законом срок влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за отчетный (расчетный) период, за каждый полный или неполный месяц со дня его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.


Проконсультироваться, получить квитанции на оплату страховых взносов можно в Управлении Пенсионного фонда по адресу: г. Волосово, ул. Краснофлотская, д.1, каб.№17. Приемные дни: понедельник-четверг с 8-30 до 16-30, пятница с 8-00 до 12-00. Справки по телефону 21-105    

     
Заместитель начальника Управления                                                           И.Г.Бессонова
