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                                         № 240
О   введении   на   территории

муниципального образования

Волосовское            городское
поселение          Волосовского 

муниципального          района

Ленинградской           области

особого     противопожарного 
режима 

В связи с установившейся сухой, жаркой, ветреной погодой, ростом количества пожаров, а также учитывая сохраняющуюся  высокую пожарную     опасность, в целях обеспечения безопасности  жизни и здоровья людей,      сохранности природных ресурсов, лесов, руководствуясь п. 5 ст. 11 Лесного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 21.12.1994  № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»,  от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации»:
         1. Ввести на территории муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области (далее - Волосовское городское поселение) особый противопожарный режим и режим повышенной готовности с 9 июня 2018 года до особого распоряжения о его отмене.
2. На период действия особого противопожарного режима:
- запретить разведение костров, сжигание мусора, в том числе на приусадебных участках, территориях организаций;

- запретить посещение мест отдыха, граничащих с лесными массивами, лесов, торфоболот и въезд в них транспортных средств;

- запретить гражданам устраивать свалки горючих отходов, оставлять емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами на территориях, прилегающих к жилым домам;

- реализовать полномочия, предусмотренные Федеральным законом от 18.10.2007 года № 230-ФЗ, в части оснащения территорий общего пользования населенных пунктов первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем, создания условий в границах Волосовского городского поселения для организации деятельности добровольной пожарной охраны и участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах, а также принятия мер по локализации пожаров и спасению людей и имущества до прибытия подразделений ГПС в границах Волосовского городского поселения;

- организовать разработку, выпуск и распространение наглядной агитации (памяток, инструкций, плакатов) на противопожарную тематику;

- активизировать деятельность добровольных пожарных на территории района с целью привлечения к участию в тушении природных пожаров, а также патрулирования населенных пунктов и лесных массивов, проведения профилактических мероприятий;

- принять неотложные меры  по обеспечению объектов и населенных пунктов водой для целей пожаротушения, ремонту неисправных водоисточников, установке указателей в местах их размещения, взятию на учёт и баланс всех пожарных водоёмов, расположенных на территории поселений;

- через средства массовой информации, иными способами  активизировать агитацию и пропаганду  среди населения по профилактике пожаров в жилом секторе;

- принять меры к оснащению территорий общего пользования сельских населенных пунктов первичными средствами пожаротушения и противопожарным инвентарем;

- обеспечить и проверить наличие средств звуковой сигнализации в населенных пунктах для оповещения людей на случай пожара;

- не допускать несанкционированных свалок мусора на подведомственных территориях;

- обеспечить постоянное взаимодействие о взаимном и своевременном информировании с ЕДДС муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области.
3. Разместить данное распоряжение на официальном сайте муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области и опубликовать в общественно-политической газете Волосовского района Ленинградской области «Сельская новь».
4. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента подписания.
5. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

председатель Комитета 

по городскому хозяйству                                                            А.П. Дмитравцов
