Итоги социально-экономического развития 

муниципального образования Волосовское городское поселение 

за 2016 год 

В состав поселения входят город Волосово и деревня Лагоново, в которых проживает 12282 человек, из них в Лагоново – 102. Демографическая ситуация характеризуется продолжающимся ростом уровня естественной убыли населения. Тем не менее в течение года родилось 133 ребенка (на 7 человек больше, чем в 2015-м). Смертность осталась на уровне прошлого года. Основным источником пополнения населения остается внешняя миграция.
Уже несколько лет решение вопросов местного значения на территории поселения входит в компетенцию структурного подразделения  администрации Волосовского муниципального района - Комитета по городскому хозяйству. 
В бюджет поселения за 2016 год поступило доходов 128   миллионов 325 тысяч рублей или 99,2% к уточненному годовому плану. Из них 60,6 миллионов рублей – собственные доходы бюджета. 
По сравнению с 2015 годом собственные доходы бюджета поселения уменьшились почти на 6 миллионов рублей за счет сокращения объема поступлений по неналоговым источникам, а именно   по неналоговым доходам от продажи земельных участков.

По безвозмездным поступлениям доходы составили 67 683,1 тыс. руб., снижение данного показателя  к уровню соответствующего периода прошлого года в 1,8  раза объясняется, тем что  запланированное  на 2016 год строительство газопроводов  перенесено на 2017 год, в связи с отсутствием положительной экспертизы ПСД.

Расходная часть бюджета поселения за 2016 год исполнена в сумме 172,2 миллиона рублей.

Бюджетная обеспеченность на одного жителя по доходам за 2016 год составила   10448 рублей (в 2015 году - 15480   рублей), по расходам - 14017 рублей.

В отчетном году бюджетная политика была направлена на приоритетное финансирование заработной платы работников казенных учреждений поселения, на поэтапное повышение заработной платы работников муниципальных учреждений культуры в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации «О мерах по реализации государственной социальной политики», оплату коммунальных услуг. Задолженности по выплате заработной платы с начислениями в течение всего года не допускалось.
Ситуация на рынке труда поселения в 2016 году ухудшилась незначительно. Уровень безработицы увеличился до 59 человек против 57 человек на начало года.

На территории муниципального образования осуществляет промышленную деятельность ОАО «Волосовский хлебокомбинат».

ОАО «Волосовский хлебокомбинат» – современное предприятие, на котором работают 99 человек. 

Мощность ОАО «Волосовский хлебокомбинат» достигает 9,1 тыс. тонн хлебобулочных и кондитерских изделий в год. В ассортименте более 40 наименований  хлеба и батонов. Помимо хлебобулочной продукции предприятие выпускает более 30 наименований сдобных изделий, до 30 наименований кондитерских изделий, в том числе пирожные, печенье, рулеты и множество тортов. На предприятии выполняются индивидуальные заказы на изготовление тортов к торжествам .

Продукцию предприятия приобретают более 150 оптовых покупателей, торговые точки которых расположены  в Волосовском, Гатчинском и Ломоносовком районах Ленинградской области и в Санкт-Петербурге.

В отчетном периоде ОАО «Волосовский хлебокомбинат» продолжило курс на снижение затрат на производство продукции, увеличение объемов ее производства и реализации. Осваиваются новые виды продукции (печенье, сдоба, хлеб). Коммерческая служба предприятия занимается исследованием и анализом рынка, продвижением новых изделий, рекламой, изучением спроса и нужд потребителей, поиском новых торговых точек.

Принимаемые меры, способствовали повышению спроса  на производимую предприятием продукцию, что привело к увеличению  объемов производства и реализации.

За  2016 год отгружено продукции собственного производства в действующих ценах на 1,1 % меньше, чем в прошлом году. Оборот оптовой торговли за отчетный период снизился  на 18,6 % по сравнению с прошлым 2015 годом.

Выпуск хлебобулочных изделий за 2016 года  составил 1914 тонн (88,1 %  к 2015 году), также время сократился объем производства кондитерских изделий-202 тонны (95,5% к аналогичному периоду 2015 года). Среднемесячная заработная плата за отчетный период выросла на 6,7% по сравнению с уровнем 2015 года. Среднесписочная численность работников в отчетном периоде  незначительно сократилась и составила 98,9% от уровня прошлого года.

Компания «Щебсервис», одно из наиболее успешных предприятий поселения, входит в Инвестиционно-строительную группу «БалтСтрой», являясь структурным подразделением группы по добыче и переработке нерудных материалов. Специализация фирмы – добыча доломитизированного известняка открытым способом с последующей переработкой его на щебень для дорожно-строительных работ, активированный и неактивированный порошок, который идет на производство асфальтобетонных и органо-минеральных смесей и доломитовую муку для раскисления почв.

Осложнение ситуации в дорожном строительстве и спад в экономике страны в целом оказали  неблагоприятное влияние на показатели работы предприятия и в настоящее время ООО «Щебсервис» производственную деятельность не ведет, в отношении данного предприятия проведена процедура банкротства.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупными и средними промышленными предприятиями за отчетный период в действующих ценах составил  402 763,9 тыс. руб. или 49,9% к уровню соответствующего периода прошлого года. Снижение данного показателя по сравнению с 2015 годом произошло в   обрабатывающих производствах.

Доля крупных и средних организаций, осуществляющих промышленную деятельность в общем объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупными и средними организациями составила за  2016 год 49,6%. 

Развитие современной экономики невозможно без развития малого бизнеса. В последние годы неуклонно растет количество субъектов малого и среднего предпринимательства. Всего на территории поселения функционируют около ста средних и малых предприятий, более 370 индивидуальных предпринимателей.

Действуют сетевые предприятия «Пятерочка», «Полушка», «Магнит», «Евросеть», «Верный».

Единственным крупным предприятием в сфере пассажироперевозок является индивидуальный предприниматель Юрий Васильевич Будзинский. Также имеются 6 служб такси с автопарком.
Большая часть расходной части бюджета –  более 41% или  70 миллионов 778 тысяч рублей - в 2016 году были направлены на жилищно-коммунальное хозяйство.
На территории Волосовского городского поселения находятся 970  жилых домов, из них 282 многоквартирных. 110 многоквартирных дома находятся в управлении ООО «Городское хозяйство». Жители 31 дома создали ТСЖ, в 129 домах выбрали непосредственный способ управления.


Процент сбора платы за ЖКУ составил 96%. Общая задолженность населения на 1 января 2017 года насчитывает почти 23 миллиона рублей. Проводятся совместные мероприятия с управляющей компанией по сокращению задолженности: претензионная работа, взыскание задолженности в судебном порядке, заключаются соглашения о рассрочке выплат, в пяти квартирах приостановлена услуга водоотведение. Подано 307 заявлений о выдаче судебных приказов на общую сумму 4 с половиной миллиона руб.

Более подробно о работе управляющей организации сегодня расскажет Валентина Викторовна.

В марте 2016 года заключен договор с ООО «Петрострой» на проведение работ по техническому обследованию жилых домов (ул. Восстания, 19, ул.Ленинградская, 5). Данные дома включены в проект  краткосрочного плана капитального ремонта в 2017 году.

Капитальный ремонт двух МКД, включенных в краткосрочную программу капремонта  2016 года (г.Волосово, ул. Гатчинская, д.2 и ул. Хрустицкого, д. 80), перенесен на 2017 год. Планируется провести капитальный ремонт кровель и ремонт фасада на сумму свыше 14  миллионов рублей. Проведены общие собрания собственников домов по вопросу проведения  капитального ремонта. Копии протоколов направлены Региональному оператору для проведения конкурсных процедур для определения подрядной организации, которая будет проводить работы по капитальному ремонту.
Частично реализована адресная программа по ремонту балконов и лоджий на сумму 625 тысяч рублей. За счет средств местного бюджета и собственников отремонтированы 15 балконов и лоджий. 
Два многоквартирных дома, включенные в региональную программу переселения граждан из аварийного жилого фонда (пр. Вингиссара, д. 87, ул. Пионерская, д. 2), расселены в декабре 2016 года. С двумя семьями заключены договора мены, с 11-ю заключены договора социального найма, в т.ч. три семьи улучшили жилищные условия и сняты с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Это стало возможным благодаря тому, что закончено строительство многоквартирного дома на улице Краснофлотская. 
Но по-прежнему, остро стоит проблема с предоставлением жилья для нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма. На очереди состоят 90 семей. Из них: 17 – проживают в общежитии, коммунальных квартирах, 12–в ветхом и аварийном фонде; 5 семей – дети-сироты; 68 семей состоят на учете более 10 лет. 
Трем семьям, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилье, в 2016 году комитетом по городскому хозяйству предоставлены жилые помещения по договорам социального найма, с последующим снятием, в связи с обеспечением жилыми помещениями.

В рамках реализации подпрограммы «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» приобретено одно жилое помещение. Объем субсидий из областного бюджета — 1 миллион 260 тысяч  руб., за счет средств местного бюджета — 630 тысяч руб. В этом году запланировано приобретение еще одного жилого помещения для пострадавших от пожара.
Теплоснабжающей организацией города Волосово является филиал «Волосовские коммунальные системы» ОАО «Тепловые сети».
Процент сбора за предоставленные коммунальные услуги по городу Волосово за отопление и горячее водоснабжение составил  87%. 

Предприятием выполнены работы по ремонту участка тепловых сетей 2639 пог.м., на общую сумму почти 23 миллиона рублей из областного и местного бюджетов. Произведена замена участков тепловых сетей во втором и седьмом микрорайонах общей протяженностью 6600 метров. Смонтированы и запущены в работу для теплоснабжения потребителей микрорайонов г. Волосово три блок-модульные котельные установленной мощностью 6, 12,6 и 26 МВт.

Протяженность водопроводных сетей поселения — 35 км. 
Силами ООО «ЭкоСервис» выполнены работы по замене участков сетей водопровода по ул. Юбилейная. Общая протяженность – 800 п.м. Сметная стоимость работ – 1 миллион 79 тысяч  рублей.

Также выполнены работы по строительству водопровода по пер. Строителей, ремонт участка водопроводных сету ул. ВИЗ, д. 14. 

Для бесперебойного обеспечения населения питьевой водой и улучшения ее качества за счет средств местного бюджета произведена замена насосного оборудования на волосовском водозаборе, замена двух насосов в скважинах.

Произведен плановый осмотр пожарных гидрантов. Все гидранты находятся в исправном состоянии. Также проведен ремонт 30-ти водопроводных колонок 20-ти  железобетонных колодцев с заменой люков, ревизия запорной арматуры, ремонт электрооборудования.

Для бесперебойного обеспечения населения услугой водоотведения за счет средств местного бюджета  в 2016 году проведены работы по замене   фекальных насосов канализационных насосных станций в  г. Волосово ремонт аэрлифтов,  приемных решеток, воздуховодов, запорной арматуры на КОС г. Волосово. Проведена ревизия запорной арматуры, ремонт электрооборудования.

За 2016 год количество аварийных ситуаций на водопроводных сетях – 10, на сетях водоотведения – 8.

Процент оплаты коммунальных услуг холодного водоснабжения и водоотведения составил 85%, на 4% ниже, чем в 2015 году.
В целях взыскания дебиторской задолженности в досудебном порядке ООО «ЭкоСервис» принимает следующие меры:

- систематически проводятся разъяснительные работы с должниками;

- заключают соглашения о рассрочке погашения задолженности;
- проводится претензионная работа. 

На 2017 год запланировано ремонт сетей водопровода деревни Лагоново. Сметная стоимость – свыше миллиона рублей, протяженность – 550 погонных метров.

На территории поселения находятся 54 улицы и 1 проспект, общей протяженностью 29 километров. На содержании улично-дорожной сети были задействованы 2 специализированные организации: МУП «Городское хозяйство» и ГП «Волосовское ДРСУ». 
Силами субподрядной организации ООО «НПФ Гранит» ведутся работы по капитальному ремонту пр. Вингиссара г. Волосово. Сметная стоимость работ составляла почти 43 миллиона рублей. Освоение денежных средств на отчетную дату составляет – 41миллион 191 тысяча рублей. В этом году ремонт будет продолжен.
Проводились работы по устранению аварийной ямочности на 13 улицах и вокзальной площади города. Для указанных целей было приобретено 3,5 тонны битума и 30 кубов гранитного щебня.

Кроме этого выполнены работы по ремонту участков улично-дорожной сети по улицам Ленинградская, Жукова, Заводская, Ветеранов, Краснофлотская, Восстания, Красных Партизан, дворовых территорий площадью 1800 квадратных метров, стоянки у рынка, двух пешеходных дорожек. Установлены 8 искусственных неровностей, 7 дождеприемных колодцев.
Запланировано на 2017 год:
- продолжение капитального ремонта пр. Вингиссара;

- ремонт участка ул. Краснофлотская (от дома № 2 до пересечения с улицей Восстания);
- ремонт вокзальной площади;
- ремонт участков дворовых территорий, поврежденных при реконструкции тепловых сетей.
Газоснабжением населения занимаются 2 организации: ЗАО «Петербургрегионгаз» и филиал в г. Кингисепп ОАО «Газпром газораспределение Ленинградская область». Последний проводит обслуживание ВДГО по договору с ООО «Городское хозяйство». 
Силами АО «Газпром газораспределение ЛО» выполнены работы по строительству газопровода к зданию общественной бани г. Волосово стоимостью почти полмиллиона рублей. 

По 13 объектам газоснабжения Волосовского городского поселения были подписаны муниципальные контракты на выполнение проектно-сметной документации  на строительство указанных объектов газоснабжения. Это касается застройки в границах улиц Хрустицкого, Лесная, Жукова, Советов, Железнодорожная, Красноармейская, Красных Партизан, Краснофлотская, Восстания, Курсантов-кировцев, Юбилейная, Парковая, Гатчинская, ряда улиц южного микрорайона, деревни Лагоново. По пяти объектам получены положительные заключения государственной экспертизы. По остальным ведется работа по получению соответствующих согласований с руководством РЖД, Роснедра, Ленавтодора и сбору иных документов, необходимых для прохождения проектной документации государственной экспертизы. Разработаны проекты планировки территории и проекты межевания, которые утверждены Комитетом по градостроительству и архитектуре правительства Ленинградской области.
На 2017 год намечено строительство по указанным 13 объектам газопровода.
На территории поселения расположено 853 опоры, 581 светильник уличного освещения, протяженность электрических сетей освещения - 90 км. 
Волосовской управляющей компании за обслуживание системы уличного освещения оплачено 837 тыс. руб. 

ООО «РКС – энерго» за потребленную энергию уличным освещением перечислено 2  миллиона 800 тыс. руб.
В рамках областных законов № 42-оз и 95-оз о содействии иных форм местного самоуправления были реализованы проекты  модернизации систем уличного освещения Волосовского городского поселения. Было закуплено 352 энергосберегающих светодиодных светильника на общую сумму 2 миллиона 611 тысяч рублей. Силами ООО «ВУК» указанные светильники установлены на улицах города Волосово и  деревни Лагоново.
Также за отчетный период были выполнены следующие мероприятия:

- ремонт участков уличного освещения улиц Парковая, Механизаторов с установкой дополнительных опор;
- работы по установке 6 светодиодных светильников и станции управления для организации уличного освещения микрорайона Лисятник на Терпилицком шоссе;

- восстановление линии уличного освещения на пр. Вингиссара, улиц Гатчинское шоссе, Ленинградская, Восстания;

- получены технические условиями  на выполнение работ по освещению сцены в парке «Велес».

На 2017 год намечена организация освещения сцены в парке, дополнительного освещения улицы Парковая. В правительство Ленинградской области подан проект на продолжение модернизации уличного освещения города Волосово.
В 2013 году утверждены Генеральный план и Правила землепользования и застройки Волосовского городского поселения. Тем не менее, возникли причины, вследствие которых сейчас проведены мероприятия по внесению изменений в данные документы. Проект внесения изменений в Генеральный  план и материалы по его обоснованию размещены в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования. Материалы направлены на согласование и утверждение в Комитет по архитектуре и градостроительству Ленинградской области  и Губернатору Ленинградской области.
В рамках проведения мероприятий по подготовке обоснования внесения изменений в  Областной закон Ленинградской области "Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения"  в отношении границ муниципального образования Волосовское городское поселение состоялись заседания советов депутатов Губаницкого и Рабитицкого сельских поселений. Приняты решения о согласии включения соответствующих земельных участков  в границы Волосовского городского поселения. Ходатайство о внесении изменений в указанный выше областной закон направлено на имя губернатора Ленинградской области и председателя Комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области.

В комитет по архитектуре и градостроительству дополнительно были направлены картографические материалы с отображением предложений по изменению границ муниципального образования Волосовское городское поселение, а также направлены кадастровые планы соответствующих территории.
Проведены мероприятия по оформлению межевых планов и постановке на государственный кадастровый учет земельных участков для размещения КНС , аварийных многоквартирных жилых домов, расположенных по следующим  адресам: ул. Ветеранов, 14 и 16, ул.Ф.Афанасьева,12, ул. Краснофлотская, 40, ул. Советов,7, получены кадастровые паспорта.
Проводятся  мероприятия по оформлению технических планов сооружений КНС и постановке их на государственный кадастровый учет. Дополнительно оформлены технические паспорта на сооружения.

Заключены договора с ООО «Петро Строй Изыскания» по производству инженерно-геодезических изысканий для разработки проекта благоустройства территории парка «Велес» и территории Городского досугового центра «Родник».

Также ведется работа по присвоению адресов объектам, по формированию Федеральной информационной адресной системы  МО Волосовское городское поселение. В рамках муниципального земельного контроля проводятся проверки. Сформирован ежегодный проект плана проверок индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. Проект согласован с Росреестром и доработан с учетом замечаний, представленных Прокуратурой Ленинградской области.
На 2017 год запланировано утверждение Генерального плана поселения, внесение изменений в Правила землепользования и застройки Волосовского городского поселения, межевание артезианских скважин. 
Общая сумма израсходованных средств из бюджета поселения на мероприятия по благоустройству составила 16 миллионов рублей. В основном на благоустройстве территорий занято муниципальное унитарное предприятие «Городское хозяйство». Для этого задействовано 13 транспортных средств. 

Силами предприятия ведется содержание зон отдыха в парке, проводится механизированная очистка территорий города от снега, спил деревьев, замена дорожных знаков, подготовка территорий к массовым мероприятиям и другое. За 2016 год МУП «Городское хозяйство» вывезено 1700 кубических метров снега, мусора – 880 куб. метров, ликвидированы несанкционированные свалки.

В плане благоустройства населенных пунктов поселения проводились мероприятия по установке нового спортивного комплекса в парке, ремонт существующих детских площадок в жилых микрорайонах города. Проведены аккарицидная обработка парка культуры и отдыха, химические мероприятия в два этапа по уничтожению борщевика Сосновского на территории поселения. Посажены 33 каштана и 24 липы.
На основании заключенного муниципального контакта были проведены мероприятия по устройству металлического ограждения территории гражданского кладбища. Отремонтирована стела «Волосово» на Гатчинском шоссе. Приобретены и установлены 22 дорожных знака.
За нарушение правил внешнего благоустройства за 2016 год составлено 29 протоколов, проведено 21 заседание административной комиссии. Сумма назначенных штрафов – 181 тыс. руб., сумма взысканных штрафов – 5 тыс. руб.

В планах на 2017 год:

- установка детской площадки около дома 101 пр. Вингиссара;

- ремонт контейнерных площадок на ул. Краснофлотская.

Работа Комитета по городскому хозяйству и муниципальных учреждений поселения в области культуры, спорта и молодежной политики построена на основе долгосрочных целевых программ Ленинградской области и муниципального образования. Главными целями является сохранение и развитие культурного пространства, гражданско-патриотическое воспитание молодежи, пропаганда здорового образа жизни и содействие развитию творческих инициатив детей и подростков, их занятости. 
В Волосово работают три муниципальных учреждения культуры – ГДЦ «Родник», библиотека и музей. При организации деятельности учреждения культуры поселения ориентируются на различные категории населения. Проводятся детские, молодежные мероприятия, а также для жителей более старшего возраста, людей с ограниченными возможностями. При организации мероприятий для детей и подростков работники учреждений культуры активно сотрудничают со школами, расположенными на территории города Волосово, для старшего поколения – с общественными организациями. 
Из самых значимых затрат является выплата заработной платы работникам и содержание учреждений. На это в бюджете выделено более 11 миллионов рублей. Средняя заработная плата работников культуры составила 26220 рублей, что превышает установленный норматив.
Несколько лет участвуем в областных программах, финансовую помощь оказывают районная администрация, депутаты Законодательного Собрания Ленинградской области, благодаря чему стало возможным проведение капитального ремонта муниципальных учреждений культуры. Общая сумма финансирования в прошлом году составила свыше 6 миллионов рублей. В Городском досуговом центре «Родник» проводились работы по капитальному ремонту системы автоматического пожаротушения, большого концертного зала. Приобретены новые кресла в зал.
Сейчас подготовлена сметная документация на ремонт внутренних помещений краеведческого музея. Документы прошли государственную экспертизу, направлен проект Соглашения о выделении средств из областного бюджета. Ремонтные работы планируется провести летом, общая их стоимость составит 2 миллиона рублей.
Основная деятельность Городского досугового центра «Родник» заключается в создании и организации работы любительских творческих коллективов, студий, клубов по интересам различной направленности, а также в проведении  различных по форме и тематике, культурно-массовых мероприятий и праздников. 

Более подробно о деятельности учреждения сегодня расскажет директор Марина Станиславовна Кярки. 
Продолжает свою работу Историко-краеведческий музей, в котором общее количество музейных предметов свыше 22 тысяч.  В 2016 году проведено 160 мероприятий, из них 79 экскурсий, на которых побывали почти 3 тысячи человек. В архив музея поступило почти 4 тысячи единиц хранения по этнографии, военной истории, советскому периоду. Это документы, фотографии, печатная продукция и другое. Ведутся работы с личными архивами жителей, реставрация экспонатов,  фотодокументирование мероприятий.
 Стабильно работает Волосовская городская библиотека, которой переданы полномочия межпоселенческой. Основное направление деятельности - библиотечное обслуживание населения. Тем не менее, сотрудниками учреждения организуются различные мероприятия: встречи, вечера, акции и т.п. Количество пользователей выросло до 3356 человек, посещений – до 25 тысяч. В год выдаются свыше 67 тысяч книг.

Волосовская городская библиотека подключилась к проекту «Национальная электронная библиотека». Благодаря этому ресурсу любой человек может получить свободный доступ ко всем изданиям и научным работам, которые находятся в фондах российских библиотек. Государственная информационная система «Национальная электронная библиотека» предназначена для обслуживания самого широкого спектра российских и иностранных граждан.

Функционировал в Волосовской городской библиотеке Центр общественного доступа к социально значимой информации, благодаря которому для населения обеспечен бесплатный доступ в Интернет. Активно использовались в работе мультимедийные презентации, беседы-тренинги и диспуты.

Для развития и организации досуга детей и молодежи прикладывается немало усилий. Проводятся патриотические, информационные, развлекательные мероприятия. Ребята могут реализовать свои способности в кружках, спортивных секциях, любительских объединениях. 

Работа в летний период с детьми ведется по отдельно утвержденному плану. Помимо спортивных, культурных мероприятий, игровых программ, акций, уделяется внимание частичной трудовой занятости подростков. Многолетней формой работы в данном направлении является организация Губернаторского молодежного трудового отряда.

Главной спортивной базой поселения можно считать стадион города, спортзал ГДЦ «Родник», две спортивные площадки, велосипедно-беговая дорожка и тренажеры в парке. В течение года материально-техническая база поддерживалась в надлежащем порядке, в зимний период был организован каток. Надеемся, что в скором будущем гостеприимно распахнет свои двери физкультурно-оздоровительный комплекс. 

В 2016 году была подготовлена сметная документация на капитальный ремонт городского стадиона на сумму почти 50 миллионов рублей. На сегодняшний день подписано Соглашение на получение средств из областного бюджета, начинается процедура по проведению аукциона. Надеемся, что уже в начале осени жители города и района смогут начать занятия физкультурой и спортом на совершенно обновленном объекте, на котором разместятся футбольное поле, беговые дорожки, сооружения для сдачи ГТО.   

На развитие спорта в поселении в прошлом году затрачено почти 800 тысяч рублей. На эти средства проводились спортивные мероприятия, приобретался инвентарь, форма, спортсмены участвовали в соревнованиях и турнирах. В ГДЦ «Родник» успешно функционируют спортивные секции по футболу, баскетболу, триатлону, волейболу. Проводятся систематические занятия с допризывной молодежью по общефизической и стрелковой подготовке для поступления в военные вузы страны и службе в МЧС.
В Спартакиаде среди поселений района в прошлом году Волосовское городское поселение вновь заняло первое общекомандное место. Победа одержали даже досрочно, так как на многих этапах лидировали. Заработанные средства в размере 80 тысяч рублей были затрачены на приобретение инвентаря.
Эффективное муниципальное управление невозможно без открытости власти и ее диалога с обществом, без внимания к запросам и нуждам людей. 
Населению предоставлена возможность получать муниципальные услуги посредством Интернета через Портал государственных и муниципальных услуг. Заключено соглашение о взаимодействии с многофункциональным центром, расположенном в городе Волосово.

В 2016 году от жителей поступило 318 обращений, в том числе через электронную приемную официального сайта муниципального образования, на котором любой гражданин может ознакомиться с режимом работы органов местного самоуправления, получить полезную информацию. Традиционно, наибольшее количество составляют обращения граждан по жилищным вопросам – 75 (24%). На втором месте по актуальности являются вопросы присвоения или изменения почтовых адресов объектам – 58 заявлений.
В завершении хочу сказать, что отдельные проблемы сегодня решены, многое сделано благодаря финансовой помощи правительства Ленинградской области, администрации Волосовского муниципального района. Поэтому выражаю искрению благодарность Александру Юрьевичу Дрозденко и Василию Васильевичу Рыжкову за внимание. И хочу поблагодарить всех сотрудников Комитета по городскому хозяйству, депутатский корпус, руководителей предприятий, организаций и учреждений за работу и пожелать всем нам успехов в решении возложенных на нас задач.          

А.П. Дмитравцов,
Председатель комитета по городскому хозяйству
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